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MatemaTuka — Ue Koponesa i cnyra Hayk.
Epik been

MaTtemaruka — rimHacTuKa gns po3ymy.
Cokpar

Jhio6uit gpyxe!

Lifs KHMXKa — TBiiA nMepLUMiA Nigpy4YyHUK 3 MaTeMaTuku.
Mwu BipUMMO, O TU MNOTOBAPULLYELL 3 HElD. Ha cTopiHkax uiel
KHUr1 TO6i 3yCTPIHYTLCA YAMAN0 HOBUX HE3BUYAIAHUX repo-
iB: Touka MaHgpiBHuua, Xnonyuk Kpok, Mmoc MNnocoend t1a
moro apyr — MiHyc MiHycoBuY, Ko3eHs1, L0 BMINO NiYUTK 00
10, T2 6araTo iHWKUX Ka3KOBUX repois. BoHM HaB4aTUMYTb
TeGe niynTn, NOpIBHIOBATU, PO3B’'A3yBaTU 3a4a4i Ta Npukna-
OW, NO3HAUOMNATL 3 PIBHUMW BEJNYUHAMW, MHOXWUHAMM,
reoMeTpuiHMMun dirypamm Towo...

MoxnuBo, T 4yB MaTemaTu4yHy ka3sky Anbda lNpeiiceHa
«Ko3eHs, Wo BMino niyntu Ao 10» abo oguBUBCSA MyNbT@INbM.
AKWO Hi, TO Maew MOX/UBICTb MO3HAWOMUTUCSH 3 HEK Ha
CTOpPiHKax gaHoi kHurv (auB. gopartok). Y ubomy T106i Ao-
NOMOXyTb 6aTbkn abo BumTENb. [1pOCNyXaBWwn LIO Ka3Ky,
TU BMNEBHULLICH, LLLIO MATEMATUUYHI 3HAHHSA HEODXiAHI Y XUTTI
KOXHOMY.

A ronoBHe — HaB4ancsi 3 DaXaHHAM, | TOLOi HABYMLLCH
JIOrYHO | TBOPYO MUCIIUTK, TPEHYBaTWU yBary, rocTpoTy po-
3yMy, CNOCTEPEXIINBICTb, pOOUTU BUCHOBKW. YcnixiB TOGI y
HaB4YaHHI!

ABTOPDU




Posala 1 ==
O3HAKM | BAACTMBOCTI MPEAMETIB.
MHOXMHM. FEOMETPMUHI OIFYPH. ——

HATYPAABHI YMCAA 1-1014MCAO O I

1. Ckinbkn? Xto Gnuxde; xTo pani? Xro 3niea; xro
cnpasa?
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L? Hanuiim nanmu4ku.

 —




3. Koro nofBaume nisHuK y BiHOKNL?

4. Onvwun ManicHoK. BUKOpUcTaid cnoga: ¥, Ha, nia,
Hafn, BHW3Yy, sropl, nonepeny, nosaany, aniea,
cnpaea, MDK, 2a.




1. X710 ge 3HaxopuThes? O6’epHaili TBApUH Y rpynn
- 3a AKOIOCh 03HaKOoD. 3pobu Le NO-iHLLOMY. |

L?” Hamanioi cTinbkn KBAAPATiB, CKINbKW TBAPWH Ha
BITPUNBHUKY, | CTINBKKM MNPAMOKYTHUKIB, CKiNbKW
TBapuH Ha Hepeai.

b —e




1 3. X10 ne 3axosasca? Moniyn.




2. Hazsn koxHuii npeaometr. O6’epHaii npeaMeTw
y rpynu 3a iXx npuaHadeHHaM. CKinbkn npeaMeTiB Y

KOXHIiA rpyni?

e ‘ Npyny npegmMeTiB, 06’eaHaHMX 33 NEeBHOIO
O3HAaKOI0, HAa3UBalOTh MHOXXUHOIO.

. . o &
3. MHoxwuHa 6axin — pii. &g g Jﬂ
EnemMeHT MHOXUHU — Bmkona. 4 ok

4, CKinbkn enemMeHTiE MICTUTb MHO-
XXUHa TIoNbnaHiB? A TposHA? YTBOPU
IHWi MHOXWHU: 3a KOJbOPOM; 3a
po3MipoM. CKinbku eneMeHTiB Mic-
TUTb KOXHA 3 HUX? 7K Ha3MBalOTb
MHOXWHY KBITIB y Ba3i?




: — MHOXWHa (PPYKTIB 1
? 2 — MHOXWHA OBOMIB 2
4™
' — MHOXWHA irpaliok = 3

t KinbkicTe npeameTiB MHOXMHM BUPaxaloTh
4YUCIJIOM.

2. $lki yncna BiAnNoOBIOAIOTE MHOXMHAM, 300paskeHnM
Ha ManoHKax?

¢ ‘ BigCyTHICTb €/IeMEeHTIB Y MHOXWHI BUpaXaloTh
YMCJIOM HyJib. YUCNO HyNb MNO3HA4YAIOTh

uudpoo 0.

4.* Hanuwin oguH paaok.

5 -B855-:66— -




- 1. XT0 yBilige B knac nepwum? Opyrum? Tpetim?
| XTO OCTaHHIMY |

"L‘ il igi
v = A 7 f"r.-'"r-'"
A e o £ ki k - i il
) l o 4 AR L
! H:E - ]|| - i 1-—&
B, : // .
; '. LYY
5 e = ; S ;
LA ; 2
A = ,
+ -

HanuiluK CTiNbKKM ENeMEHTIB, CKINMbKWA Ka3KOoBWX
repoiB Ha ManigHKy. |

o —




3. Ckinbkn? Ha3ssu nNOPSOKOBUA HOMED KOXHOI
TBApPWHW, MOYMHa4YM 3 Ko3eHatka. [loniun B
IHLLOMY HanpPsaMKY.

@ Hamanioil TpUKYTHUKM.

5. XT0 BUCOKMIA? XTO HU3bKMNIA?

" 6. MUKONKa BULIMIA 33 Bacunbka, ane HWX4mii 3a
Mi6a. XT0 Buimin — Bacuneko 4ym Midé?

& 6685 :66—




1. Ckinbkn? -
=trtfert |

J 1
A — nepLuni! _]

‘& LUudpoo 1 nosHa4valoTb YNCNO OAMH.




1. - — Ue TOYKA.

Lis niHia — npsama, 6e3 nodaTky i KiHUA.
Mpsimi OyBalOTb BOPTUKANbLHI, MOPU3OHTANBHI,
noxwni.
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/\/\/\’J\ — namMaHa niHis.

3. byealoTb NiHil 3aMKHeHI i He3aMKHeHI. Ha3BW KOXHY
NiHIW. _
=4

&Dm@

4, YTBOPH MHOXWHMH 38 KONLOPOM; 38 PO3MIipOM.

‘5, Hamanioii niHii. 10
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| 1. CKinbku? -

Tenatko — ppyre! 2

‘& LUudpoo 2 no3Ha4aloTs YMCNO ABa.
BOHO HACTYMNHEe Nicnsa OAVNHULL.

2. Homy iXa40OK nepemir y 3maraHHi?




3. Yoro oguH 41 opgHa? Yoro aBoe? Lo 3aiiBe Ha
MasIOHKY? Yomy?

b | 4. Nle Ha MmanioHKy 3axoBanucs uugpu 17?
+ Auudppn 2?

5. Y Jleci x0BTUA oniBeUb KOPOTIWIMA 3@ CUHIN,
a CUHIA KOPOTLUMKA 33 4YepBOHUA. HKMA oniBeub
OOBLUUA — XOBTUIA 41 4EPBOHUIN?




@ /6% {?
_) b -,

Lle — npomeHi.

1.

‘ NpoMmiHe — LEe YacTUHa NpPSAMOI, fiKa TiNbKU
3 oAHOro 60Ky o6MeXeHa TOYKOIO.

2. PoarnsHe manioHok. Lle — kyu.

AN2LA

t Kyr—uedirypa, yrBopeHa ABOMaNpOMEeHAMM,
IO MalOTh CMNiJIbHUWA NOYaTOK.

3. AKi niHil 3axoBanMca Ha ManioHKy?




Eﬁé/ Lie — sigpisox. %’ <

‘ Bigpi3ok — ue yacTtuHa npaAMoi, fKka 3 060x
Ookie oOMexeHa ToukaMu. ToOUKM — LUe KiHLi
BiApi3ka.

2. [loBxuHy Bigpisaka MOXHa BUMIPATU. XTO Han-
BULLMIA, 8 XTO HaitHUXYUIA? CKinbKku NanbMm 3.iBa,
a CKiNlbku — cnpasa?

=
-y,

3. Ue — xnonuuk Kpok. OguH Kpok — Le Mipka
JOBXWHW. [TOPIBHAW OOBXWHW Bigpi3KiB.

g g

m" e *.l g.k“ = = & ;:’
‘ JNlamaHa — Le CYKYNHICTh MOEAHAHUX MIX

coboio BigpiakiB. Lli Bigpiskxm — naHku namaHoI.

4, Ckinbku naHoK mae R — K7
KOXHa NaMaHa?

5 -6855:66— 7




- 1. Ckinbkn? XT0 3niBa Bif] KO3EHATW, @ XTO — crnpasa?

Koposa — TpeTts! %)

3; LUudpoio 3 NO3HAYAIOTE YUCIO TPM.
BOHO HacTynHe nicna yMcna aAsa.
Yucno 2 nepenye uucny 3.

2. Horo no Tpn?

L7z LW

3. O6'egHall y MHOXXWHMW 32 KONTbOPOM; 3a GOPMOIO; 33
po3mipoM. CKinbkn OIryp y KOXXHIN MHOXWHI?

S
'
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Lle — ctopoHa. Le—BepwuHa. Le — kyr.
TPUKYTHWK Mae 3 CTOPOHU, 3 BEPLLUUHU, 3 KYTH.

% TPpUKYTHMK — L€ 3aMKHeHa JamMaHa, Lo
CK/NAa4AETbCA 3 TPLOX JIAHOK.

2. CKinbkKu TPUKYTHUKIB HA ManoHKy 3nisa?

Ckinbkn BiOpi3kiB HA ManioHKy cnpaea? Hkoro
KONLOPY HanOoBLUMA Bigpi3ok? HalkopoTwwvin?
A BiOpi3ku 0gHaKoOBOI JOBXWUHU?

3. Ckinbkun Konbopie y ceiTnodopa? !2
LLlo BOHM O3HA4aI0TL? ‘ Q'

4, e Ha Ha ManioHKy 3axosanuca undgpm 37




1. Korg Ha ManioHky Tpu? Horo Ha ManioHKy Tpu? = i

1i1i1 112 211

2. MNopieHAIA NpegMeTU 33 KONLOPOM, <OPMOID,
pPO3MipOM, MaTepianom, NpuM3Ha4eHHAM. Koro Ha
MaJIOHKY TpU? Horo Ha ManioHKy Tpu?

@ Hamanioi kpyxeuku. T

0 e



1. Horo nopieHy? Yoro Sinblwe? Yoro MeHwe?

2, Hanuww aHaku. > > < I« = |=
Lli 3HakM BWUKOPUCTOBYIOTE ONA MOPIBHAHHA
KINEKOCTI NpegMeTIB.
3HaK NOPIBHAHHA — 3HAK-OMBaK. YoMy amBak? bo
KPYTUTLCA TO BRIBD, TO BNPaBO | BCe MNOPIBHIOE.
[MoBepTacThes, e binblie, aX POTHUK PO3KPUBAE
Big nopusy. Ochk TaK: >. A NOBEPTAETLCH KYTUKOM
y 6ik, ne meHwe, obpaxaeTuC, WO Mano, i pOTUK
aakpuBae. Ock Tak: <. TaMm, Kyau po3KpUB POTUK
ueii 3Hak, 3aBxam binslLue.

3HaK PIBHOCTI KPYTUTUCE HE MOGUTBL. Ak He KpyTH,
BiH 3aBXaW 0aHakoBuiA, HO BKA3ye HA OAHAKOBY
KINbKiCTh: 1=1.

YuTaemo Tak:

2 > 1 — «papa Ginblue OAHOro»;
1 < 3 — «0AMH MEHILIE TPLOX»;
3 =3 — «TPU AODIBHIOE TPEOM>».

&, MNMpounTan: 3>2,2<3,1=1.

: _“ ‘: ﬁ - ;g— g1



2. Ckinbku mawwmHoK 35ia? Ckinbku cnipasa? Ckinbku
MaLLUMHOK pas3om?

%—% 2+1=3

3Hak +03Ha4yae nonartu, asanuc 2+ 1 =34utailoTb
Tak: «[lea nmoc oauH gopiesHioe Tpu» abo «[o
ABOX A08aTh oguH, Byae Tpu».

3. Ckinekun kynbok 6yno? Ckinbkn nonetino? CKinbku
KyNbOK 3anuLumnnoca?

™ g -_—
""\W 3-1=2
| "|

-

e |

7

3HaK — 03Ha4aE BiaHATH, a3annc 3 — 1 =2 un-
TalOTh TaK: «Tpy MiHYC OAMH OOPIBHIOE ABa» abo
«Bin TpbOX BigHATM oOuH, Oyne aBa».

@Hanwmu 3HaKW. [+ |+ =

O e




2. ¥ yucna 2 e «cycign»: nonepegHe — 1; HacTyn-
He — 3. MNopisHaA Wi yicna. 3pobu BIONOBIOHI
3aNUCK Y 30LLIMTI.

3. 3akiH4K peyYeHHs.
Axwo ©Tin BUWMIA, HDK CTineub, TO CTineus ... .
AKIO CTPYMOK BYWKYMHA, HiX pika, TO pika ... .
A0 30T TOHLLMA, HDK KHIDKKE, TO KHVDKKA ... .

4, XT0 3 KAM PO3MOBNRE NO TENEDOHY?




1. CKinbku? =i

3+1=4 /-/

Buk — yeTBepTUid!

’& LUundpoio 4 No3HAYAIOTE YUCIO HOTUPM.

2. Ckinbkn? XT0 Bamxye po PiHiwy? XTo gani?

J,
¥ 3. Ha ctoni cToano 4 cknaHkmn monoka. Mama sunvna
£ CKNAHKY MOnokKa. CKiNlbky CKNSHOK 3anuwuunnoca?




1) () WS - - ) - —
| | | | | | | | | | |
¥ ¥ T T T - " ¥ . T . b ¥ .
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1. Koro Ha mManoHKy HoTUpM? Horo Ha ManioHKy 4oTUpu?

1+1+1+1  3+1 2+2  1+3

2. #Iki yucna noTpidHO BCTAaBUTU?
[1+1=4 []+2=4 1+[]=
4 _

4

—[1
i

1
- N

, ifi: Lle ka3koBi 40JOBUKM — [lnioc
= . ¢ MNmocoBu4 Ta MiHyc MiHycoBuu.
2 BukoHaW 3aepaHHa Big, [lnioca
 lMmocoBu4ya Ta MiHyca MiHycOBM4a.
#Ki 3Haku noTpibHO BCTaBUTU?

301=4 201=1 202=4 301=2

4, |puHKa ii OneHka MaloTb OAHAKOBMIA 3picT. OneHka
' BMLLA 3a KaTpyclo, a TeTdHKa BULLIa 3a IpUHKY. XTO
3 piByaTt BuLLe — TeTsHka 4m KaTpyca?

6 -8855-56 3




1. Lle — YOTUPUKYTHUKMW.

[ SN

HOoTUPUKYTHWK Mae 4 CTOPOHU, 4 BEPLLUUHU, 4 KYTH.

HOTUPUKYTHUMK — L@ 3aMKHeHa JlJaMaHa NiHiN,
IO CKNTAAAETHCA 3 HOTUPLOX JIAHOK.

2. ki reomeTpUyHi Girypu Tm 6aumLL HA MaNIOHKY?

3.1+1  1+2 3+1 2+1 4-1 2+2

4, Ckinbky BCbOro Kynbok? Ckinbku seneHunx? Ckinb-
KN YepBOHUX?

Qa GQ

j‘..l {, o~

R R

5. Ckinbkoma pi3HMMK cnocobamm Ka4oK MOoXe
B3ATU 4 bpykTN?

2 e

i 5 - “ .5‘-

»



N 4 i : y oy :'-‘.I f‘d' |
4+1=5 ;5‘
KiHb — n’aTtuid! ~

"A Liucdppoio S no3Ha4YaloTh YMCHO N’ATh .

2. CKkinbkn BCbOrQ CKEWTIB? HAKMM NO MNOPRAKY €
XOBTUIA CKEWT? A CUHIN? A AKLLO NiYWMTU cnpasa

HaniBo?

3. HasBsu «cycigis» uucna 2; yucna 4.

4, 2 — HacTtynHe nicha[], 4 — nonepeaHe o[,
5 —HactynHe nicna[], 3 — nonepeaHe no[ 1.




1. MNopiBHAR KiNLKICTL NpeaMeTiB.

4 RS
1<3 201 304 405 502
5>4 503 2005 501 105
3. Ha sKi opa yMcna MOXHa po3KnacTi YHUcno 57

4. Lle — N"ATUKYTHUIKA.

7 K

M'aTMkyTHMK Mae 5 BepLuvH, 5 ¢TOpiH, 5 KyTiB.

5. CKinbkKn BCbOro 3eipATOK? MNoniyv 3a nopsakom.
LLlo TpUMAaEe KOXeH 3 HUX? XTo HalbnKye SHaxo-
AUTRCA Ao la-la? XTo — Hallpani?




1. ¥ uux yapiBHux OyOouMHOYKAX XMBYTL YUCHA.
Axwo gopaMo 4UMCna, Lo MELLIKAIOTE Ha KOXKHOMY

noBepci, OTPUMAEMC YUCNO, L0 MELLIKAE Ha Oaxy.
3acenu BinkHi kBApTUPM.

A1 1 4
) 1 3 3
AL E 4 sW N1
1N 4 3 2

9. Hki 3Hakm noTRIOHO BCTABUTU?

K M 302=5 501=4 H &AW
3 A 2 3=5 5 3=9 4 X _qffl
3.1+1+1+1+1 2+2+1 5-4 3+2 4+1

5-1-1-1-1 3+1+1 5-2 5-3 5-1




- 1. CKinbku?

7 o = N, L /i .
5+1=6 6
CBuHA — WocTa!

‘; LUudpoio 6 no3Ha4aloTh YUCNO LWICThb.

9. Ha ki gBa ynucna MoXHa po3kiacTv Yucno 67

4, Ha3swu «cycigis» yncna 3. Ake 4yucno HacTynHe 3a
4yucnom 5? Axke umucno nepenye yucny 2? Hucny 67




1. 3acenu BinLHI KBApTVPUK Y H4apiBHUX ByAMHOHKAX.

0 W 0 W
D 1 2 S
4 2 1 4
3 3 3
2 4 3 1 5
1 H 4 2
0. 4+2 2+2+2 3+3 6-2 6-4
5+ 1 3+2+1 6-1 6-3 6-5

3. Lle — WeCTUKYTHUKM.

o3>

LeCTUKYTHUK Mae 6 CTOpPIH, 6 BEPLUMH, © KyTiB.
5. +1 #1 o+ o+ o+ Ty
= ol > alr <l <o

+1 +1 +1 +1 +1 +1
W ! ! : ! He
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
-1-1-1-1-1-1

Lle — yucnoemit NPOMIHL.

HKLie Ao yuena aopamMo 1, To OTPUMEEMO HacTynHe
YWUCno, a AKLLO BIiAHIMEMO 1, TO OTPUMAEMO NnonepegHe.

2 ‘B8 55 - 56— 3
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— 1. Ckinbku npegMeTiB cnig nopartu, Wwob ixX KinbKicTb
| cTana 67 3anvwum yTBOpeHi piBHOCTI.

},*'/ N = N’ ,
_ [ o 7%
2 2+2 3+1 3+.3 4+2
5+1 6-1 6-3 6-2
3+2 4-1 5-2 6-4
3. MNoniyn 3a J,ONOMOro0 YUCNOBOrO NPOMEHS.
+4
& /'f_"'\:l}l'w ! } S
012345678910
1+4+1.

W . ;
" 5. 3Hailom ogHaKoBi hapTyLLKW.

! ) FYQ 4 fﬁ}*ﬁ‘—;
1 2 3

4
32 .




B+1=7
KiT — CbOMUiA! i

é LUudpoio 7 no3HaYaloTh YMCHNO CiM.

2. [NopiBHAN KiNbLKICTb NPeaMETIB.

3. +4 +1§&
0123456789010 0123456780910
2+4+1 3+3+1

4, Ha3Bu «cycigis» yicna 4. dke ymcno HacTynHe 3a
yucnom 67 fke nepeaye yncny 5? Auucny 77




1. 3acenu BiNkLHI KBAPTUPW Y YapiBHUX BYOMHOuKAX.

7 7
5] 1 4 4
) 2 1 1 6
4 3 2 2
3 4 2 2
2 5 1 1
1 6 & 3
2. Ha siki aBa YyMcna MOXHa pO3KnacTyu Yucno 77

! '|.‘- [ 5 . |
Ve e > T\
o X~ e 1
& ¥ 34 O '-__ o g ¥

A1 +1+1+1+1+1+1 2+2+2+1
7 =] = 3+1+1+2

5. Ckinbkn gHiB v TWXHI? Ckinbku pobounx pHIB?
A ckinbkn BuxigHux? HA3BU AKMX OHIB TVOKHS TW
MOXEeLW NOAcCHUTU? HAkniA aeHb TxHA Dyoe 3a
NOPAAKOM TPETIM, N'ATUM; CbOMMUM? HKWiA OeHb
nepeaye Heaini; cepeni; BiBTOPKY?

6. Y TeraHkn geHb HAPOMKEHHA B NOHEANoK, a B 11
nogpyrn Codirikn — 4epes 4 gHi. B sakuia geHb
TWXHSA JeHb HapomkeHHs vy Codiinkn?

34 Gum -




1. To4ky NO3HA4al0ThL BENUKOID NITEepoio NaTUHCLKOro
andasity. HaznealoTk: «Touka A». CKinbKA NPsMUx
MOXHa NPOBECTW 4Yepeld OAHY To4Ky? KaXyTb:
«pAMI NepeTUHAaIoTLCA B 0AHIK ToYi». Hepesd aBi
TOYKM MOXHA NpOBECTU IULLIE OOHY NpaMYy.

‘ />A</ /
A e
2. HAxkwo Al TOUKM 3'eOHATA YacTUHOKO NpAMOI,
TO OTpMMAaEmMO eBiapiack. L TO4kM HasmBalOTb

KiHusiMM  Bigpiska. KiHUi Bigpiska no3HaYal0Th
BENMVMKMMW NiTEPAMW NATUHCLKOro andasiTy.

AT TTT——
B

Hasugaloth: «EBinpizok AEB».

3. HkniA  Bigpi3ok HaWpoBWKWIA? HaKKOPOTLUWMIA?
Ckineku BiapiakiB 0AHAaKOBOT OOBXWHW?

- - | -

¥

&, [0 Aakoro AGnyka noBae KOXHa ryciHe?




1. Ckinbku? e

i AL g .
7+1=8 5
Cobaka — BoCcbMuiA!

‘& Lludppoio 8 nosHaualoTe HKUCIO BIiCIM.

2. Ha ski aBa 4m1cna MoXHa po3kiacTv Hucno 8?

3.
¥ ¥ m ¥ Jeie 4 : ! ¢ E ¥ ¥ ! : e imen
012345678910 012345678910
3+4+1 5+2+1

4, Ha3swu cycigis yucna 5; yucna 6; yncna 7.




1. 3acenu BinLHI KBAPTVPW HA KOXHOMY NOBEPCI.

0 W € A
216 3 5
Al E 5 1
5 3 5 3
4 4 7 5
SHN5 7 g
2 6 4 7
MR 7 6 B N4

2. {kivucna noTpibHO BCTABATU?
f+[ =8 5+[ =8 4+[ |=8
[ [+2=8 [1+1=8 [ [+3=8

3. Axi MoHeTH chig y3amv, Wob oTpumaTK 8 koninok?

&, Kponuk BupBaB 6 MOPKBUHOK, a Mae npwu-
HecTW aoaomy 8. Ckinbku MOPKBMHOK HAOMY He
BUCTa4ae?

5. .ﬂ,nnummm My.u.plﬁ CoBi nn.u,lnuTu nnpmHy 8 ro-
pilLKie MK gpoma Ginoykamu.

6.5+1+1+1 2+2+2+1+1 8-4
8-1-1-1 3+1+1+2+1 8-2
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1. Ckinbku?
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bapaH — ges’saTUiA! "
‘& Uudpoio 9 no3HaA4AI0TL HUCNO OEB’ATD.

2. Ckinbkm ¢iryp Tpeba gopatn, wobixcrano 9 ?

LT

9 = 9 — pe piBHicTsL. YuTaloTb TakK: «[deB’aThb
OOPIBHIOE OEB'ATU».

9 > 8 — ue HepiBHICTL. YuTaloTbh TakK: «eB'aTh
BinbLue BOCbMW»,

8 < 9 — uUe HepiBHiCTb. YuTaloTh TaK: «Bicim
MEHLLE OEB’ATU».




1. 3acenu BiNbHi KBAPTUPU HA KOXHOMY NOBEPCI.

N3./9>5 809 709
4, %Ki yucna noTpibHO BCTAaBUTU?
# 7+[=9 5+[]=9 4+[]=9 +3=9

5, flkuM WASIXOM PaBnuK LUBMALLE AICTAHETHCA A0
coHe4ka?




1. 3a ManloHKaMK CKNaau | po3B’SXW Npuknagu
Ha 00OaBaHHS.

2. 3a ManioHKaMu CKnagu i po3B’SXKM NpUKnagu Ha

BiAHIMaHHS.
) W (tr‘g.:é}”:%f
) . W@y @,-'<
('t & rﬁ@'%
A Q-

3 MHOOKYTHUKHA

TPUKYTHUKM  YHOTUPUKYTHUKKU  [T'ATUKYTHUKMK

h 4al ¢a

MHOMOKYTHUKW MAIOTh KYTWU, CTOPOHU, BEPLLUMHMN.
3a HAKOK O03HaKOW MHOMOKYTHUKM 00’eaHaHi
B rpynu? CKiNnbkyn KyTiB, CTOPiH, BEPLUMH MAaE
LUECTUKYTHUK? A BOCBMUKYTHWK?

4, 2+3 4+4 T2 6+3 4+5
* 6-3 6&6-4 9-4 9—2 9-6

5. CKinbkn TPUKYTHUKIB HA MaNIOHKY?
A YOTUPUKYTHUKIB?




7 Wwano4vok 0 wano4ok
2. Cknagn npuknagm 3a YucnoBMMmM NPOMEHAMM.

Ia 32

ﬁ(:::::::::*ﬁ—::::::::}h
012345678910 0123456788910

Liudpu — Le 3HaK1, SIKMMHU NOo3Ha4YaloTk Y4Mcna.
LUudpenecsm:0,1,2,3,4,5,6,7,8, 9.

3. Haasu uncna no nopsaky Bin 0 o 9ieip 9 0o 0.

KoxHe 3uncen0, 1,2, 3,4, 5,6, 7, 8, 9 3anucyiotb
3a JONMOMOroK ogHiel uwidgpu. Ui ymcna HaanealoTb
OAHOLU(PPOBUMMN.

4/1>0 001 504 301 002
2=2 009 500 606 007




1.

2.

#

1+0=1 0+1=1 3-0=3 2-2=0
5+0 0+5 5-0 4-4
7+0 0+7 7-0 4 -8
4+0 0+4 4-0 71-7

Mpu pgopaBaHHi Hyna Ao Oyab-AKOro 4ucna
oTpumyeMO Te came yncno: 1+0=1.

Mpu [OopaBaHHi 0o Hyna Oyab-SIKOro 4ucna
OTPUMYEMO Te came uucno: 0+1=1.

Mpwn BigHiMaHHI Hyns Big O6yab-AKOro u4ucna
OTpUMyeMo Te came ducno: 3 — 0=3.

Mpn BigHIMaHHI pIBHMX (OOHAKOBWMX) 4UCEn
OTPUMYEMO HyNb: 2 -2 =0.

ManbBiHa | bypaTtiHO HamanioBanu ¢irypu. Hum
BiOpi3HAETLCAH ¢irypa, aky HamanioBas bypaTtiHO?

Lle — kpyr. Kpyr He Ma€ KyTiB, BEPLLUWH, CTOPIH.

3. THoMmukn BecenyH4yuk, XutpyH4uk i CtpubyHeub

49

KPecnuan TPUKYTHUKW, YOTUPUKYTHUKU | M'ATU-
KYTHUKKU. HKi dirypu kpecnme BecenyH4uK, AKLLIO
BIAOMO, LLO XUTPYHYMK KPECINB YOTUPUKYTHUKM,
a CtpnbyHeub — HEe TPUKYTHUKIN?
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‘ HYucno 10 sanmcyiots asoma undppamm: 110.

2. Ckinbky irpawok noTpibHO AonaTu Ha KOXHOMY
ManoHKYy, Wwob ix ctano 107

“Ymcnal,2,3,4,5,6,7,8,9, 10... BUKOPUCTOBYIOTb

npu niu6i. Ix Ha3MBalOTh HaTypanLHUMK. HailMeH-

e HaTypasbHe Yyucno — 1, HanubinbLIOro HaTty-

panbHOro 4ucna He icHye. 0 — He HaTypanbHe
# uucno.

3. YTBOpITL Napu yncen, Akwo nepwa napa — Qi 3,
HacTynHa— 1i4....
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1. 3acenw BinbHi KBAPTUPU HA KOXHOMY MOBEPCi.

1000 100
9 1 4 3
sl N2 4 8
RN 3 1 5
6 4 2 6
s N5 5 1
4 6 7 8 2
A 1 i 7 9
A1 € 2 4
1 9 9 7

N9,

9<10 1009 7010 1005
10 =10 808 506 1002

3. AxiMoHeTU cnig y3aTu, Wwob otpumatu 10 koniinok?
#Ki BapiaHT MOXJIUBI?

i,

4, CKinbky KBaapaTiB 3aX0BaJIOCA HA MaNIOHKY?

Hamanion CTinbKu X TPUKYTHUKIB. jA_!A

44 &




1.

n
1
. -

e
3 ;‘-’Eﬁ? 4 cM

S 4

JOBXUHY BIgpi3Ka BUMIPIOIOTE JiHIMKOW. Ha
NiHiAUi € Mipkn — caHtumeTpu. Mipka Big 0 oo
1—uelcem;Bin0po2—2 cMm....

1cMm

e
TR R N R R T A R A AR RNy NN R RRAARARAA

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
!___E; Po3rngaHs Biapiaku. BUMIpan NiHIKKOIO iX JOBXUHY.

flka poBXnHA HaAWKOpOTLIOro Bigpidka? Han-
JOBLUOro? HYv € Bigpiakn ogHaKoBOI AOBXUHN?

3.4+3 ©6+4 10-1 7+3 9+95
6-3 9-4 10-4 8+2 10-2

L. 201=3 501>5 d S
% MRS 901<10 701=8 A

5. lOpko i MNMeTpuk BUMIpIOBANU KPOKaMW BiOCTaHb
Bi4, LUKONKM OO CNOPTUBHOINQ MahgaHyuka. HYomy
BOHU OTpUManu pi3Hi Bignosiaj: y Opka 9 kpokiB; y
[MeTpuka — 87
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EEdll hi—d i P =T} i == ==~ | A
NMepesip ceol snanua '

1. MNonivyn KponuKiB, AKi CXOBaNUCA 38 NapKaHOM.

2. Moniun sabnyka, wo enanu. fe Ginbiue abnyk — Ha
Aepesi Yy nig HAM?

3. 064Mcnn 3a AONOMOroIN YACNOBOr G NPOMEHHA.
012345678910 012345678910
7+3 9-4

4. [lapyHKka poacunana HaAMUCTUHKU. HKIWO 1X
NPAaBUNbLHO 2AOPATH, MOXHA CNOBO BiAranaTw.

3+2

10-9

3+3

8-6

2+ 1

6-2

5+2

p

e

K

Vg g9 6o

5. YTBOpM MHOXWHW. TOpIBHAW KinbKiCTb X ene-
MEHTIB.

46 .
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1. CKinbkn 3ipo40OK HA ManOHKyY?

OOAAHOK AO0AaHOK —cyma
3 + 2 = B
| |

cyma

LLlo6 paTv BignoBiOob Ha NMUTaHHA, Chig AoaaTw
32, BUKOHATU Oil0 NoAaBaAHHS.

Yyucna, WO AopaaioTb, HA3UBAOTb [0JaHKaMu,
a 4Yucno, sike oTpumManu BUKOHYIOMW Ailo aona-
BaHHS, HA3MBaIOTb CYMOIO.

YutaloTb TaK: «Cyma 4yncen 3 i 2 nopieHioe 5», abo
«[lepLivini noaaHOK 3; OPYrvin 40OaHOK 2; cyMa S».

2. 3Haiau cymy. MNiakpecnu apyrun AoOaHoK.
243 6+ 1 4+2 5+3 4+4
7+2 5+ 5 3+4 6+4 8+2

3. [lBoe BegMeaukiB gogasann 4ucno 1 oo 6. Xto
3 HUX MOMUNMBCA? Ha3Bu cymy.

012345678910 012345678910

4, Axi yncna noTpibHO BCTaBUTU?
3+[1=4 [+1=10 [J+2=7 5 +[1=9

5. JapuHka nogasana ducna. lNepwnin gogaHok 7,
a apyruin gogaHok 2. $iky cymy BoHa oTpumana?

~ _“ -7 - :g 47



1. 32 MAMIOHKaMK CKNaau NpuUKNagau Ha AoAaBaHHA.

=

2. kA Npyuknap, o0 AIKOro ManioHKa nigxoauTh?
Haaeu nonaHku. 3Haliau cymy.




1. Ckinbk MALLMHOK MOXYTb I3guTN?

3MEHIUYBAHEe Bij'éMHUK pI3HUUA
SR

PIZHULA

LLio6 aaTtv BiANOBIOb HA 3ANWTAHHA, CAiA, BiAHFTH
Big N'ATK ABA, BUKOHATA IO BIOHIMAHHA.

Yucno, BiO AKOro BiOHIMAIDTE, HA3WBAKTE IMEH-
IWyYBaHAM; YMCHO, $iKe BigHIMal0oTb, Has3WBaIOTb
Bla eMHMKOM. H4Cho, sike OTpUMani, BUKOHYIOHH
0il0 BiAHIMAHHA, HA3MBAIOTh PIZHWULIS.

Yutaiots Tak: «PigHuus wucen 51 3 aopisHIOE 2»,
abo «Big 5 eipHa™M 3, Gyae 2», abo «5 MiHyC 3
OOPIBHIOE 2».

2. [leoe BegMmepukie eBigHiManu 4ucno 1 Big 6. XT10
34 HUX NOMUNUMBCH? Ha3asu pisHMLIO.

e :_ -as '
=:::::.:::;-=:::::::::-—
012345678910 012345678910
3. 3uaingm piaHuwo. Migkpecnu Big' éMHUK.

5-3 4-2 9-1 8-4 10-5 9-2
6-3 7-2 8-4 10-1 7-4 10-4

g..,ﬂ::’;ar‘c 49




1. Cknagu 3a manioHKaMmu Nnpuknagn Ha BigHiMaHHS.

L.

2. Aki yncna noTpibHO BCTaBUTU? HK iX HA3UBAIOTL?
6 -[1=3 7-[=4 8-[1=6 4-[=
[1-2=3 H-2=6 [1-4=2 []-4
3.6+4 5+4 3+4 9-3

6-4 7-3 8-2 5+3

4-3 5-4 743 8-7

4. Bumipaii [OOBXMHM BigpiskiB. Yu € Biapisku
' 0QHaKOBOI A0BXNHNT

1
5

" ‘ Biapizkm o0QHaKOBOI AOBXWHW HaSUBaIOTb
PIBHUMM.

5. Cknagv i po3B’sHXku npukiagu.




1. Po3arnaHb npuknagn. Lo uikaBoro T noMiTue?
2+3=5 5-2=3 5-3=2
AKWwo Bia4 CyMM BIOHIMEMO nNepwWiA OO0OAHOK,
OTPUMAEMO APYriiA AOOAHOK.
Akwo Big4 cyMu BigHIMEMO OpVrvi Oo0aHOoK,
OTPUMAEMO NnepLun 40OaHOK.

2. 10 KOXHOro npuknagy Ha gogaBaHHs 3anuviuuv no
2 NPpUKNaav Ha BiAHIMAHHSA.

® o ® ®olo o ® oo 0

) '- e oo @ () -.o | e
2+3=5 4+4=8 4+5=9 6+1=7
5-2=8 8-4=4 9-4=5 7-[=
5-3=2 8-O=4 9-0O=0 7-0O=0O

o.olo. In |.. ® oo ,l

® & 2] & ® @
5+3=8 6+2=8 6+3=9 4+2=56
[1-5=3 [O-6=2 O-O=3 O-0O=0O
O0-3=5 O-2=6 O-O=6 O-0O=

3. 3Hainom HeBigOMi YMcna. HK X OTpUMaTH 3 BiOMUX
yucen? 3anviiy BianoBiaHi PiBHOCTI.

HonaHok | 1(2 |4 5
HopaHok | 3 21951
Cyma 6 8|7 10

% LLlo6 aHaiiTK HeBigOMMIA AOAaHOK, Tpeba
Bifi CYMM BiAHATH BiAOMMHA AOAAHOK.

4, CKinbKy TPUKYTHUKIB €>
Ha ManioHKy?
s -&6&55-56 51




1. Cknaam 3aa manioHKaMu Npyuknagy Ha BigHiMaHHs.

2. dki yncna noTpibHo BCTABMTH? HK HA3MBAIOTL LI
yucna? 3anuviiv yTBOpeH| piBHOCTI B 30LLMT.

8+[1=9 7+[]=10 []J+4=9 8-[]=4
fT-[1=5 []J-1=3 2+[]=10 10-]=6

ﬁﬁPn&a’mu KpVToBi NnpuKnagu.

f .
‘a' i




1. Cknapemo 3apaqy 3a MalloHKOM.

‘.;"' 'y .‘ -‘\‘_h 4 : b

S iwas 5% DA @QA
Y KOLLMKY NexXarno TPOE KOLUEHST.
Henopanik rpanocs Lie ABOE.
CKinbku BCbOro KOLeHAT? — 3anuraHHs 3anavi
3 +2=5(K.)— Po3s’Aa3aHHA 3a0adi

Bianogiab: S KOLLEHAT.

} — YMOBa 3apa4i

‘ ko npeaMmeTv 006’eaHYIOTh (NMPUMEOHYIOTH),
TO BUKOHYIOTh A0 AoAaBaHHA U OTPUMYIOTDb
GinbLie Yncno.

2. Y Ba3si nexano 6 uykepok. Mama noknana we 3.
Ckinbkuy CTaNO LLYKEPOK Y Ba3i?

Po3rnsiHb cxemy: 3anviun Tak:
6 3
o SRR W ol 3 6+3=9(u.)

5 Bignosiab: 9 Lykepok.

3. Anica 3anpocuna Ha 6an 3 npuHuec i 4 NpUHLIB.
CkinbKox rocten 3anpocuna Anica?

4, Cknaowu 3aga4y 3a pPIBHICTIO. PO3B’axu .
-+ =

5. Cknagu 3apadvy 3a po3B’A3aHHAM.
6+2=8(sa6n.)

- 68655 -56 53



1. CknagemMo 3agayy 3a MasnioHKOM.

Ha rogiBHuuUi cuaino 4 ntawkm.
IBi NTallKKX NONEeTINu.

CKinbky NTaloK 3aNULLIUIOCL? — 3anuUTaHHS
4 - 2 =2 (n1.) — PO3B’A3aHHA 3aaaui
Binpnosigb: 2 nTawku.

2. babycs cnekna 10 nupixxkis. [1Ba 3 HUX 3’11 OHYKM.
CKinbkuy NUpIkKiB 3anMWMNOCca?

} — YMoBa 3apaui

PO3rnsHbL CXEMY: 3anuLuu Tak:
10
O e \‘\ 10_2:8(n)
\E/ 5 Bignosigb: 8 nupixkis.

% A0 YacTUHY NpeamMeTis 3abupaoTsk (BUNY-
4aloTbh), TO BUKOHYIOTDb A0 BiAHIMaHHA K OTPU-
MYIOTh MeHLUe YACNO.

3. KnoyH nigkngas 5 kineuk. 2 3 HAX BNanuv Ha apeHy.
Ckinbku Kineub BiH NPOOOBXMUB NiaKMaaTn?

4, Cxnaauv 3apadvy 3a piBHICTIO. PO3B U il.
LI-L1=L1

54 ;



1. 3Haihgn HeBigoMi 4ucna. 3anuuK  YTBOPEH
PIBHOCTI.

o

HoaaHoK 4|5 2 1|2
HNopaHok 5 63 4 3|7
Cyma 10/10 7,86 9

2.6-4+1 8+2-5 7-2-5 8-5+0
7+2-5 9-5-2 2+5-3 5-5+7
4+2 -3 5-1-4 6+4-5 9+1-5

3. Ha cToni nexann 3 BUOENKU i CTiNbKKM X HOXIB.
Ckinbkn Bcboro npwbopis nexano Ha crtoni?
(BisbMW [O yBaru: crifibkM X — Le Taka cama
KINbKICTb. )

4, Cknagun i po3B’sxkKu 3aga4y 3a MaUTIOHKOM.

5 NogapyHKIiB CTINBKW X

L A

v

?

5. Ha 3aHATTA TaHUIOBANBHOrO rypTKa nNPUMALLIO
4 niB4yaT i CTinbKKW X xnonuie. CKiNnbKU BCbOro AiTeun
npunLno? Ckinbky nap yrsopunocs?

%

6. 13 7 oAHaKOBUX NMANNYOK CKaan 3 TPUKYTHUKN.

-68c: -6 5



| Nepesip ceol 3Hanna -
M. 0<8 706 0C0 10010 9C1 405
2. Axi yucna noTpibHo BCTABMTU? 3anvuwinv yTBOpe-
Hi pIBHOCTI B 30LUMT.
g-2=[] 5+ |=8 []|+3=9 [|-3=4
[1-1=9 6-[]=3 4 -[]=1 b6+[ =7
3. 3Haruan noMwikK. NOPIBHAA NPaBUNBHO.
4=4 4+3=7 5+2=8 6-4=3
3<1 6+2=9 7-2=4 8-4=4
5>7 3+2>8 6<6+4 9-7=9-6

&, 3HangyM BignNoBiar 33 AONOMOIroK YWUCNOBOIO
NPOMEHSA.

012345678910 012345678910
2+4+3 3+2+4

.-,- 3 g B 0
E W 'l e |
* J "-.{' L
o 'rll.-' 5 :. H = _:I
{ 1—‘?"_’] II-.';} é‘l‘ i .:-. r
; r o
L& }}j” EE-:'_}. 'I;r";-.
D -~ o7 el b
[ | tr__i_,’ woi=id

5. DoKyCHWUK BUTAMHYB 3 NMpaBora pykaea 5 cTpiHok,
a 3 nisoro pykasa 4. Ckinbki BCbOro CTpiYoK BiH
BUTAMHYB?

6. POKYCHMK BWMHIC HA apeHy Benwky Knitky 3 10
ronyGamun. 7 ronyGis Bunerinu 3 knitku. CKinbku
ronybie 3anMwnock y KRimui?

56 &-




PO3AIA 2
TABAMYHE AOAABAHHA | BIAHIMAHHSA
YMCEA Y MEXXAX 10

PosrnsaHb Tabnuui goaasaHHS i BigHiMaHHA yucna 1;

+1 -1
o / 1+1= 2 2-1=1
——— 2+1= 3 3-1=2
3+1= 4 4-1=3
iy 4+1= 5 5-1=4
- =9 5+1= 6 6-1=5
6+1= 7 7-1=6
7+1= 8 8-1=7
i 8+1= 9 9-1=8
9+1=10 10-1=9
1.
i : : .KY\@} t t } - t } t i f t .P -
012345678910 012345678910
4+1+1 9-1-1

Ckinbkn Bcboro goganu?  CKinlbkKyu BCbOro BigHANN?

2.2+1+1 5-1-1 6+1+1 8-1-1
2+2 5-2 6+2 8-2

3. Irop 3po6uB 5 nanepoBux niTa4kis. Bagnm 3pobus
OOWH NiTa4yokK, a noTiM we oauH. CKinbKy NiTa4ykis
3po6unn XNON4YUKM pasom?

4,Y Jliconuka 6yno 9 Tictedok. BiH npurocTtus
OOHWUM TICTEYKOM [ansiBUHKY K OOHUM TICTEYKOM
[MonaHo4ky. CKiflbKM TICTEYOK Y HBOMO 3aMLLUU-

noca?




S
&
36inbwmnun Ha 1 SMEeHLWWNn Ha 1
i o6 36inblmMTK YMCNO HA KiNbka O4QMHMLUb,

noTpibHo gopatu. LLlo6 3MeHLUMUTK YMCNO Ha

KilbKa O4MHMLb, NOTPIOHO BigHATK.

2. Cknagemo 3agadvy 3a ManioHKOM.

'rli ¥ F& 5,
g jzfiﬁ“f
ol X
-

Fe .

Y ixadka 4 rpmboyku
Y BeamexaTt Ha 1 rpnbouok BinbLue

Ckinbku rpuboukis y BegMmexatn? — 3anutaHHsA

4+1=5(rp.) — Po3B’A3aHHA
Bignosigb: 5 rpuboukis.

3. 3aMaTIOHKOM NOSICHU, SIKY Aji0 NOTPIGHO BUKOHATH.
0 (‘S & .,-fd}c =

} — YMOBa

's_.
— e

) (Z:ﬁ £S5 Sk,

?, Ha 1 6inbLwe 7, Ha 1 MeHLLe

58 c



Posrnadb Tabnuuj AoaaBaHHe i BigHIMaHHA Yyucna 2:

ut 4 +2 _2
4 1+2= 3 3-2=1
==  2:2- 4 4-2=2
- =9 3+2= 5 5-2=3
= 4+2= 6 5-2=4
" 5+2= 7 7-2=5
“=  §+2= 8 8-2=6
- 7+2= 9 9-2=7
8+2=10 10-2=8
1. P
R P S — /'_\52:;- — Q}W —
012345678910 012345678910
7+2+1 8§-2-2

Ckineku Bcboro poganu? Ckinbky BCbOro BigHann?

2. lJopasain no 2, no4mnHaw4n 3 yucna 4. BigHiman
no 2, Nno4YnHa4m 3 yucna 9.

3. ,
! %&" -“) @ \;‘ .
\ | €~ )
: L I )\ e
EHMNGY) Y
- - S
2+2 2+2+2

4,4+2 6+2 8+2 2+2 5b5-2 7-2
7+2 5+2 3+2 1+2 6-2 8-2

5. Y nucsadin Hopi cuainn nuc, nucuus i 5 NUCEHST.
#¢ Ckinbku BCcboro 3Bipie 6yno B HOpI?

6. PoactaB y KiMHaTi 4 cTinbui TakKuM 4YMHOM, LOOG
Y340BX KOXHOI CTIHU CTOSNO Nno 2 CTiNbLy.




L T Ee——

1. XT0O AKWiA NOAapYHOK OTPpUMaE?

2 8+1 10-1-1 7-1-1 65+2-1
| 9-2 4+1-2 6-1-1 3+2+5
N 4-1-1=2 2+1+1086 9-1-107
6+1<7 71-206 4+205
b+2>6 6+205 8-307

4, Cxnaguv aagadi 3a MaioHKaMM | pO3B'sDKA TX.

5. Cknaau sapadi 3a pisHocTAMKN: 6+2=8i8-2=6.

6. HKe YACNO MOXHA BCTABMTUA?
6+ |>7 89-=[]>8 3+[]<4

© —



1. Cxnaau 3anadvy i NoACHU 1T po3B'A3aHHA.

If{ : .I{‘ ‘-:::::-, : H
Itl'ff‘?lfa“ o &
Ay

= &/f7

5 ?, Ha 2 p. BinbLue

5+2=7(p.)
Bignoeigk: 7 pnbok y Xnon4uka.

2. Cxnaan 3anadqy i NOACHK 1T pO3B'A3aHHA.

5 7, Ha 2 W. MeHLLe
5-2=3(ww.)
Bignosigb: 3 WWMLLIKKY Yy 3aA4MKA.

LLiykauu Sinblue vMcno, Cnip, A00aRaTw.
LLykaoum meHLue Yucno, cnig BiaHiMari.

3. Marapa nipHyna HarnubuHy 8 m, aGaknaH —Ha 2 M
mubLue. Ha siky rnnbundy nipHye HaxknaH?

4, MoH4ynK3'1B 3 NUPiKKK, 8 HeaHaiko — Ha 2 NMPDKKK
MeHLUe. CKinbkM nUpikkie 3'1B HeaHaiko?

5. 36inbLwW Ha 2. SMeHLU Ha 2.
2 4|6(8|1[3|5 2/ 5/ 7(8/9|3|10

R T —




| 2+2 5-2 4+ 2 0+2
B—-2 3+2 8+2 5+2
2. Cknagv 33a0a4dy 3a MANIOHKOM Ta CXeMOol.
PO3B'AXW 3anady.
3 ’ J "'1 e !

3. CknaaM 3apady 3a MANIOHKOM Ta CXeMOK.
PO3B'AXW 3anayy.

10
_‘_'_'_‘_'_,_,_,-'-"""A 2
?
“4/4-1-1=2 3+1+105 4+20 5
5+1<7 8-1086 9-30 7
5+2>6 10-207 5+50 10

5. 3HaligM Ha MamoHKy pi3Hi reoMeTpuyHi Qirypu
| HA3BM IX.




PoarnsaHb Tabnuuj aoanasaHH4 i BioHiMaHHA yichna 3:

e +3 -3
o 4 1+3= 4 4-3=1
==y 2+3= 5 5-3=2
pan S 3+3= 6 6-3=3
4+3= 7 7-3=4
i 5+3= 8 8-3=5
- 6+3= 9 9-3=6
7+3=10 10-3=7
1. : %4
t t t t t ./_.\./% - ® t ¥ U t } I:‘ o
012345678910 012345678910
6+2+1 9-2-1

Ckinbkun BCboro gogann?  CKiNlbku BCbOro BigHANN?

2. lopnasain no 3, No4YMHa4Yu 3 yucna 2.
BigHimMai no 3, nounHaw4um 3 yucna 10.

3. 36iabLw HA 3. 3MeHLl Ha 3.

204/ 6|7|1(3|5 4/5(7(8/9 3|10

4,4+3 6+3 8+2 2+3 0+3
7+3 5+3 3+2 1+3 4-3
5-3 6-3 8-2 3-3 9-3

5. lpyHka Bigragana 3 3aragkm, a [aHHycs — Ha
3 3aragku Oinbwe. Ckinbkyu 3aragok Bigrapana
[aHHYyCA?

6. Onekca HakpecnuB 4 Biapiskn, a Tapacuk — Ha
3 Bigpi3kn meHwe. Ckinbku Bigpi3kiB HakKpecnus
Tapacuk?

e &S5 -6 63




[Mpuragan, 9K Ha3UBAKTL YUCNA NPU Oo4aBaHHI.
5 + 3 = 8
OOO2HOK AO003aHOK — cyma
i\l.l.l.oﬁ 3HAWUTU HeBiAOMMA AO0AAaHOK, NOTPIGHO Big
. CYMM BigHATH BiAOMWNA AO0AAHOK.

1. Cxnaau i po3s’skuy 33034y 38 MaNOHKOM.

CkopwucTaiics piBHocTAMU: 3+[1=8 8 -3 =[]
2. Po3B’sixxu 3a0a4y 3a KOPOTKUM 3anUCOM.

Benukux — 6 M’sdiB } 10 M’suiB
Manux — ?

3. MNMpocnigkyn, AK aMIHUTBCH CyMa Bif, 3MIHW OOQHOIO
Ao0aHKy Npu cTanomy gpyromy. 3pobu BUCHOBKMN.

HopaHok | 2 | 2 | 2 | 2 | 2| 2 | 2| 2 | 2
HonaHok 0 1 2 | 3 4 | 5 6 7 | 8
Cyma 2| 3|14 | 5|6 |7 |8]9]10
JdopaHok 0 1 2 S 4 5 6 7
LopaHok 3 3 3 3 3 3 3 3
Cyma 3 £ 5 6 7 8 9 | 10

4, MopieHAK, HEe 0BYMCAIOIOYMN.
3+103+6 I+ 35+ 3 3+4(0O3+2
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1. 3Halau HeBipoMi YUMcna. Ak ix oTpuMaTu 3 BiOMUX
yucen? 3anvuuuv BianoBigHi piBHOCTI.
3meHwyBaHe (10/9 | 8
Bin'eMHuMK 3 3 5
PisHunuUS 6|52 |3

% LLlo6 3HalTK HeBiAOMMIA Bia’eMHUK, Tpeba Big,
3MEHLUYBAHOro BiAHATH Pi3HULLIO.
LLlo6 3HaiiTM HeBiaoOMe 3MeHwyBaHe, Tpeba

A0AATU Bia’€MHMK i Pi3HMLIO.

2. 3Hainan micue Nocaakym KOXHOro napaLuytucTa.

3. [iTn ninunu 3i CHiry auMmoBe MicTe4ko. Xnon4uku
aninunn 5 ¢iryp, a aiB4atka — Ha 2 Qirypm MeHLue.
Ckinbku @iryp aninunu gis4aTtka?

4, |3 ripKky Ha nwKax Cryckanocsl TPoe OiTeil, a Ha
caH4yatax — Ha 3 bGinbwe. Ckinbku giten cnycka-
NOCH Ha caHyarax?

§-66S5:-=% 65




1.5+3 ©6+3 8-3 2+3 0-3
-3 T7+3 3+3 4-3 3-3
5-3 6-3 4+3 0+3 1+3

2. Cknagu 3apadi 3a MamoHkoM. lMinbepn A0 HUX
cxemu. Po3B’sXu 3agaui.

3, MNobyayi y 30wWKTI BIAPI3OK 3aBAOBXKM 5 CM 3a
~ 4ONOMOroo niHinku. Ana uboro:

3Halau MicLe Ha CTOPIHLL 30LIATA;

NO3Ha4 TOYKOIO OOWH KiHELUb BiAPI3Ka;
NnpUKIagn 4o Uboro KiHus fiHiiiky no3Ha4qkoio 0;
BiAMIpAA 5 CM i N03HAa4Y TOYKOIO APYruin KiHelb
BiOpi3Ka;

3’egHail oOniBLUEM Y340BX NiHIAKA 2 TOYKU (KiHLL
BiOpiI3KA).

bt 2 3 4 5 6 7 8 G948

\4/9-3>5 6+307 4+307 3-301
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PoarnsHs Tabnuuj popasaHHA | BigHIMaHHA yucna 4:

e +4 -4
1+4= 5 5-4=1
2+4= 6 6-4=2
== 3+4= 7 7-4=3
- 4+4= 8 8-4=4
i B+4= 9 g-4=5
6+4=10 10-4=6
h s B
= } } } } m :r--.hm } } } } e
012345678910 012345678 910
5+2+2 5-2-2
CkinbknBCchOro nopanu?  CkKinbkKu BCbOrO BiaHANN?
2, 36inbw Ha 4. 3MEeHLU Ha 4.
2 4(6|0(1]|3|5 4 /5 7(8/9|6|10

3. Y MapuHky Syna cTpiuka 3apgoexku 10 cM. BoHa
Biapizana 4 CM Ha nNpuUKpacy oasa siNUHKKU. HKOI
OOBXWHK CTpiuKa 3anuMunnach y MapuHKu?

|'._5I

—'-""__- TR T e w——

M* W.ﬂ

4, Tapac B4MB Necuka TAMy «CnyXuTn». XIon4MK TpMMaB
6 rpypoqok Lykpy | gaeae Tani no 1 rpyoodui 4 paswu.
CKinbKM MYO0HOK LYKDY 3anvLumvniocs y Tapaca?

5. Cknaguv sagadi 3a KOpOTKUM 3anmMcom. PO3B'sDKM IX.

byno — 8 anencCHUHIB Cwvaino — 5 nMceHaT
3’ — 4 anenbcHHW Mo6irno — 4 nuceHaT
Sanuwunocs — ? JanMwmnoca — ?

: -% - - ::— &7



1. Jopasaii noc 4, noynHaw4yMn ayucna 1.
BioHiMaii no 4, noynHawyu 3 uucna 9.

2 10-4 1+4 5+4 9-4 3+2+4
7-4 5-4 8-4 6-4 2+2+3

3. 3Haligu HeBigoMi 4yvucna. 3anuwuKn  BignoBigHI
PIBHOCTI.

HopaHok | 4 | 5 4| |3meHwysaHe 10 9|8
AopaHok | 4 6|3 Bin'eMHUK 4 4
Cyma 910 PisHunusa 514 2

4, Nopiexaid aapaul. Ona x po3R’a3aHHA CKO-
pucTaica niakaskamu.

 Beamepuk TONTVDKKA 3aroTyBaB Ha 3UMY Kinbka
bouyok Medy. 3a 3uMy BiH 3'1B 7 Go4voK Meny |
Yy HbOro 3anULLUMAaCH LWe ogHa noeHa Doyka.
Ckinbkn 6040K Meay 3aroTyeas TonTvkka?
[ |-7T=1 T+1=[]
- Begmenauk TonTuxka 3arotysas Ha suMy 8 6o-
YOK Meay. 3a 3MMY BiH 3'iB Kinbka 604oK mMeay
i YV HbOro 3aNULUMAACS LS ogHa noBHa Ooyka.
CKinbku Meay 3'18 TONTWKKa 3& 3UMY 7
8-L1=1 8-1=[]

5. MoGyny Biapiakn 3aa0BXkK 6 cM i 3 cM.
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1. Mpocniokyid, Ak 3MIHIOETLCA PI3HMAUA Big 3MiHU
QOHOr0 3 KOMMOHEHTIB NpPpU CTanoMy ApPYromy.
3pobn BUCHOBKM.

3MmeHwynaHe (4 | 5(6|7 |8 910
Bin'emMHuk 4144 44 4|4
PisHnus 01(2|3/4/ 56
3MeHwWwyeaHe (10/10(10/10{10106/10
Bin'eMHKK 4(5(6/7/8|9/(10
PiaHnus 6/ 5 4/3\2 1|0

2. MopieHaAR, He oBYUCTIOIONW.
6-408-4 7T-307-2 89-505-5
10-409-4 5-105-4 10-B60O7-6

‘3, BUMIpAA L0BXWHW CTOPIH MHOTOKYTHMKIB.

4, Hakpecnu B 3owwnTi ¢irypn 3a apaakom. Bumipaia
© [OOBXWHM CTOPIH YOTUPUKYTHMKIB. TOpIBHAA 1X.
3po6u BUCHOBKM.

fEets
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PosrnsaHb Tabnuui aopaeaHHs | BIOHIMaHHA Yucna 5:

P-'-_-l_.';. +5 —5
1+5= B B-5=1
b 4 2+5= 7 7-5=2
- 3+5= B 8-5=3
Mhas 4+5= 9 9-5=4
5+5=10 10-5=5
1. y
SO M P a M T R R
012345678910 012345678810
3+2+3 6-2-3
Ckinbk BChoro goganu?  Ckinkkyv BCLOIo BioHANW?
2, 36inLw Ha 5. 3meHLW Ha 5.
2(4/3|0/|1|5 5/718/9|6 10
3.4+5 6+4 B8+2 2+5 5-3 B-5
7T-5 5+5 3+5 1+5 6-5 9-3

&, Cxnaau i po3B'sokKn 33084y 38 MATIOHKOM.

8r,ueHasSr Ginblue ?

5. Hakpecnu B 30WMATI Bigpiaky. lNMepluvid BiOpPI30OK
Ma€e JOBXWHY 7 cM. JLoBXKWHA Apyroro Biapiaka Ha
3 CM MEHLLAa, HDK OOBXWHA NepLIoro, a JoBXWHa
TPEeTbOrc — Ha 5 oM Ginblua, HiX AOEXUHA OpYroro.
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Ha ckinbkin 6inblue 6nioaeub, HiX H4allok?
Ha CcKinbkyn MeHLe NOXOK, HiXX BUOenokK?

LLlo6 pizHaTucs, Ha CKiNnbKU oaHe YMcno Ginb-
we abo meHwe 3a iHwe, Tpeba Big Ginbwioro
Yyucna BigHATU MEeHLUe.

2. Ha ckinbkn 4ucno S MeHwe, HiXX 4ucno 7; Hix
yucno 97?

3. Ha ckinbku uncno 10 6inbLue, HXX 4ucno 5; Hix
ymcno 37?

4. Mouinb y MiLLe4oK.

A




-----------

Mepesip cBol 3HaHHA

1. Cknagy 3yucnammn 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 no 4 pis-
HOCTI HA 00OAaBaHHA | BIAHIMAHHA.
3pasok:4+2=6 8-3=5

2. Cxnagn 3 4ucnamu 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 necatb
HEPIBHOCTEN, BUKOPUCTOBYIOUU 3HAKKN «>» | «<»,
3pasok:8>7 4<6

3. lMepwwnia popaHok 4, gpyruii 5. 3Haihgou cymy.
* SMEHLUYBaHe 5, Bif'eMHUK 4. 3HAWOW PiISHULLIO.

4. Y 3Haiikn 6yno 3 AUCKM 3 KaskamMu, a My3n4HUX
ouckiB — Ha 5 6inbwie. CKibkKU MY3U4YHUX OUCKIB
6yno y 3Hailku?

5. Y 6abyci 6yno 10 ryceir. 8 ryceil nacnocsi Ha
Bepexky, a Le Kiibka nnasano Ha o3epi. CKinbkn
ryceia nnaearno Ha 03epi? CkopucTaiicsl piBHICTIO:

8+[1=10

6. Ha PiapBo 5 piteir konsgysanu. IX npurocTunm
NneYvBeoM i uykepkamu. KoxeH oTtpumae no 1
uykepui i no 1 ne4usy. CKinbkKn BCLOro CONOOO0LLIB

#F Hakonspysanu Aitn?

7. KOl 4yacTMHKM He BUCTA4Ya€E B KWIMMKY A4J51
KOMIM'IOTEPHOI MULLKN?
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PoarmnsHb Tabnuui AopaBaHHA i BigHIMaHHSA yucha 6:

HE +6 -6
2 1+6= 7 7-6=1
== 2+6= 8 8-6=2
P 3+6= 9 9-6=3
4+6=10 10-6=4
1‘/\/_\!% > gﬂ
? : b b i ¥ i 4 : b ¥ ¢ } 7 ; } b e
012345678910 012345678910
1+2+4 8-2-4

Ckinbku BCbOro popann?  CKinbKn BCLOrQ BigHANN?

2.3+6 6+4 8-6 3+5 2+6 0+6

7-6 b5+5 4+5 1+6 9-6 10-6

‘%\i R?&“|_|_||.:,6 Ai3HaTUCH, Ha CKiNbKY oaHe uncno Ginblie

‘“ab6o MeHLwe 3a iHwe, Tpeba Bia Ginbloro yucna
BiAHATU MEHLUE.

3. Ha ckinbku yucno 6 meHwe, Hbk4yucno 7; 8; 9; 10?
3anuiuu 3a 3pa3koM: 6 < 7 Ha 1.

4, Ha ckinbku 4ucno 10 6inbwe, Hix uyicno 6; 7; 8; 97
3anuum 3a 3paskom: 10 > 6 Ha 4.

' 5., Ha ckinbkv CUHIM Bigpi30K OOBLUWA BiO 3eN1€HOro?
A KOpPOTLUWMiA Big YepPBOHOro?

*

6. Y KiHOTeaTp iL10 S X10M4YMKIB, a Ha 3YCTPIY IM —
CTiNIbKU X aiByaTt. CKinbku giTein iluno B KiHoTeaTp?

s 6855 -56 73




1. 3HalgM HeBigpOMi 4ucna. 3anviuv  BiONOBIOHI

PIBHOCTI.
HdopaHok | 4 | 7 6 3mMmeHwyBaHe (10, 9 | 8
HopaHok | 6 6 3 Bin’eMHUK 6 6
Cyma 10| 8 PizHuus 3122

2.6-4+2 8+2-6 7-1-5 6+3-2
7+2-6 9-3-2 2+6-3 8-6+3
4+2-6 5-1-4 6+4-6 5+1-6

3. MNopieHai 3apaviipo3B’xnix. Cknaau sapaui,
noaibHi 4o HUX.

| 3
. -"i_

. —-?‘{’“w = -~

\ Aﬁ' w <

\{“ -."____‘_ \" — " ,..;:-"'— f \__\ ‘I '-'—-".'-‘f _.rl

—

*Y lMNoni 6yno 6 4epBoHUX Abnyk i 2 3eneHux. Ha
CKinbku BinbLue 4epBoHMX ABNYK HIX 3eneHux 6yno
y NMoni?

*Y lMoni 6yno 6 yepBoHux a6nyK | 2 3eneHux. Ha
CKiNbKM MeHLWe 3eneHux a6nyk HDK 4epBOHUX
6yno y lMoni?

‘4, Mobyayity 30KTi 2 piBHUX BiAPI3KN, SKLLIO AOBXMN-

"~ Ha ofHOro 3 HUX gopisHioe 4 cM. MNMobynyii TpeTiid
BIAPI30K, O0BXWHA AKOro AOPIBHIOE CYMi OOBXWH

#F uMx pBOX Bigpi3kiB.

5. HactyHa noctaBuna B psig 6 ckisHOK. [epuwi
TPU CKISHKU BOHa HanoBHWUNA BOOOKD. YK 3a
OOMOMOrol0 OOHOro nepenueaHHAa 3pobutn Tak,
o060 ckNAHKKM ByNn HanOBHEHI Yepes OaHyY?
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1. 36inbwWw Ha 6. | 3meHL Ha 6.

ADEICIE 7189610
i g-3 5+3 3+2+4
“[10-86 4+1 7-4
8-6 6+4 2+2+3
3.,3+4<8 2+608 70 6+1
8>5+2 8-603 89010-6

4, Moniyv BOrHWMKWM 3niBa Hanpaso. HKOro konLopy
TpeTiiA BOrHUK? A SIKLLO NiYMTK cnpaea Haniso? Ha
CKiNbKW CUHIX BOFHWKIB MEHLLE, HDK YEPBOHWX?

L L) v WV v WV v L L

5. Hxy dirypy onucye ko3a MaHbka Ha NnpuB'A3|?
AL

r.'_? _—_—
e =
T LR S
'_ I".i ‘_-_.‘F.r-:' L i ',' I‘.I".l' 5
=TSN Pt
- '\"".":1& el '_.__. L .:

my e
ey g e T

& Hakpecnu B 30WMTI Qirypy 3a 3paskoM.

T

Mpoeegn B KOXHIA No 2 BigpPIaKKM TAKUM YHMHOM,
1Wo6 BUALLIO 3 TPUKYTHUKM.

s -BE55 -5 75




~ Posrnadb Tabnuui aopasaHHA i BigHiMaHHA Yywcna 7:

-l +7 o
ome 1+7= 8 8-7=1
i 2+7= 9 9-7=2
3+7=10 10-7=3
1./“\‘/’_‘\%@ @,Q/F‘\/“\
f } ¥ ¥ } } } ¥ } == f } } } f } } ¥ } i
012345678910 012345678910
1+3+4 8-3-4
CkinbknBcboro gpoganu?  CKinbku BCbOro BigHANN?
2. 36inbw HA 7. 3MeHLW Ha 7.
2130 7 89|10

3.3+7 6+4 8-7 3+5 2+7 0+7
I-7T B+ 4+5 1+7 9-7 10-7

4, HapopHi MaicTpuHi o3006mnm 10 ykpalHCbKUX
KOCTIOMIB. 3HMX 7 KOCTIOMIB — s gis4aTok. CKinb-
K1 KOCTIOMIB OJ19 XJ10M4UKiB 03000611 MaUCTPUHI?

5. Y kypku ogHa napa nan. Ckinbku nan y Kypku?
Y kota 4 nanwn. CKinbky nap nan y kota?
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1. O64mncnm i 3anuuM y 30WIUT Ti NPUKNaaun, y AKnx

Bignosigb 7.
5+2 5+4 6-2+3 10—-1-2
10-3 8-1 5+2-4 7+1-8
2+6 6+ 1 5+4-2 4+3-0

2. Y Muxainnuka 6yno 7 k., a B Aptemka 9 k. Hi
MOHEeTU Mornu 6yt y Muxannuka? Axki MoHeTu
Mornn 6ytu B Aptemka? Y koro Ginblue rpoLuen?
Ha ckinbkn?

~3.9-1<10-1 7+202+7 8-708-6

5+4= 4+5 10-709-7 1+70O1+8

4, Nlinyck nocague y KNiTky 5 6inux kponig, 4 cipux i

OAHOro 4opHoro. Ckinbkn BCLOro Kponis nocagus
Ainychb y KniTky?

5. Typuctn 3 MMonbwi npupobann 5 dyrtbonok 3

YKPaiHCbKOKO CUMBONIKOIO, 2 BULLUTUX PYLUHUKMU i

1 reTbMaHcbky 6ynaBy. CKiflbku BCbOro CyBeEHIpiB
npuabdanu TypucTn?

6. [loronisHUYKM NPUNETINN 7 CUHNYOK | 3 ropod4mnKu.
Ckinbky BCbOro nrawok npunetino? Ha ckinbku
MEHLLE NpuUneTino ropodumkie, HXX CUHUHOK?

7. 3Hangn Ha MaIOHKY YOTUPUKYTHUKU i N'aTU-
KYTHUKMW.

Q|7 |
NOQ @/ <
6655 -56 77




PoarnaHb tabnuui nopaesaHHA | BigHIMaHHA 4ucen
8i9:

ey +8 -8
- 1+8= 9 9-8=1
2+8=10 10-8=2
=9
o +9 -9
- 4 1+9=10 10-9=1
} t + t t d t t t oy ot t t t t t 4 t + t =g
012345678910 0123456788910
1+5+3 10-4-4

CkinbknBCcbOro popann?  Ckinbku BCLOro BigHANN?

2. 36inbLW Ha 9 4yucno 0; yucno 1.
3meHLw Ha 9 yucno 10; yucno 9.

3, 2+2+4 4+2 9-8 7-3
3+2+4  8-5 6+4 1+6

4, 3aeub xuBe 10 pokis. Lle Ha 8 pokiB Binblue, HiX
XuBe XOM’siK. CKinbKyY POKIB XUBE XOM'SK?

5, Hakpecnw Bigpi3kmn 3apooxku 10 cm i 8 cM. Ha
CKIIbKM OOBXWHA OPYroro BiApi3ka MeHLua, HDX
4% [JoBXWHa nepLioro?

6. 3Hailau po3BixHOCTI.
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1. dki uyucna nponyweHo? 3anuiuM  BiOnNoOBigHI
PIBHOCTI.

+ 4|+|3 4|+ +|3
+(1|+|2—=|8| |a|+|4a|+| |—=|9
4+ |3+ 5[+ |3+

2. PO3B’axu1 YapiBHI NaHLIOXKHK.
-4 -1 [+5 I 7T 5
By U 4R

3, AoexuvHa Bigpi3ka AB OopisHIOE 3 CM, a BIAPI30oK
“ CD — Ha 5 cM goBlumiA. Hakpecnu Li Bigpiskm.

4, Po3rndHe ManioHOK. [poydTail BUCIOBNIDBEAHHA
(peveHHA). BU3aHaM, AKi 3 HUX iICTWHHI (NPaBWNBHI),
a Aki — xuOui (HenpaBWbHI).

» BynMHOK — 0HONOBEPXOBUM.
« bins ByAWHKY POCTYTh KYLL.

« KyLLiB M&HLUe, HDX gepes.

« Killlka CUOWThL HA Aaxy.

« Cofaka cnvTh Nig, NaBKoI).

5. Yki BUCNOBNIOBAHHSA ICTUHHI,

a AKI — xUOHI? M B oot
- ABAK — Bigpiai. g, 3 il g B
» AK — NpOMIiHb. C B D

« AMi1.AC — npoMEHi. . B :

* Ha Mau1ioHKyY € 3 npomMeHi.



1 niTp — oAMHULA BUMIPIOBAHHA MICTKOCTI.

1. ¥ 6aHui 2 n kBacy, a B 6ouui — 10 n. Ha cKinbkn
MEHLLIE KBaCy BMILLYETLCH Y BaHL, HiX y 604Li?

LlLlo6 pizHaTucs, Ha CKiINbKM OAOHEe Y4YMCNo
Oinbwe abo meHwe 3a iHwe, Tpeba Big
6inbLworo yucna BiAHATU MEHLUe.

2. Cknaay piBHOCTI Ha OoAaBaHHA | BiOHIMaHHA 3
yucen:

A A a4y 4 LA
AoE (geieye (R

_3,-, BumMipainl, CKinbKM CKNAHOK BOOW MICTUTLCA VY Ji-
TpoBin 6aHui. Ckinbkn niTpiB BOAM MICTUTDb
#¢ kactpyna? (CkopwvcTaiica nitpoBoio 6aHKoI0. )

4. Y 0gHaKOBY KiNbKiCTb BOOW HANMUTO B NMNOCYONHU?
HYomy? B skin nocyauHi Bogun Hambinbwe? A
HaiMeHLe?

“.II

. .P

!

|
|
W Y ==

1
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Macy MOXHa BUMIPATU 3BaXKYBAHHAM.
1 Kinorpam — ogUHULSA BUMIPIOBAHHA Macu.

s - ~ (5= S——

2. Ylka rupsa npuBena Tepesn y piBHOBary, sikLLo Maca
OAHOro KaByHa 6 Kr, a ogHiei ouHi — 3 kr?

3. Yk MOXHAa 3a AONOMOrolo rmp macoio 1 kr, 2 kr, S kr
3BaXWUTU 7 Kr ropixis? A 4 kr a6nyk?

\3 fikuio 3a ymMoBOWO 3ajauvi 4YacTUHY 4Oroch
| BUTpaTunu (BIiAHANM), TO CTANO MEHLWIe. TaKy
3afavy po3B’f13yiOoThb Ai€io BigHIMaHHS.

4.Y dpykToBuiA Bigain marasvHy 3ase3nn 10 kr
nmmoHiB. [lo ob6iny npoaanun 3kr. Ckinbku kino-
rpamiB IMMOHIB 3anMLLNIOCA?

5. Mama 3Bapuna 8 n komnoty. 3a 06igoM BUNUIK
3 n. CKinbku NiTpiB KOMMOTY 3aM1MWmMnocs?
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1. MNosAcHK, 9K BUKOHANU A00aBaAHHS.

= 5+3=H6+1+1+1=8
F+3=5+1+2=8

Wy
- 5+3=5+2+1=8
2. MNoAcHN, IK BUKOHaUTU BiAHIMAHHS.

—~  ﬁﬁ (o 7-3=7-1-1-1=4
Wil ARl > 7-3=7-1-2=4
S0 « 7-3=7-2-1=4
3,/6+3=6+1+1+1=9 5+4 7+3
6+3=6+1+2=9 5+4 7+3
6+3=6+2+1=9 5+4 7+3
4,9-3=9-1-1-1=6 7-4 8-5
9-3=9-1-2=6 71-4 8-5
9-3=9-2-1=6 71-4 8-5

5.6+4 10-3 7+2 4+5

w 9-3 2+4 6-4 8-4

6. Hakpecnu B 30LLUTI TaKUA HOTUPUKYTHUK.

A

Mposeau Bigpi30K TakK, WOO BUALLNO ABA TPUKYT-
#%  Huku. 3pobu ue pisHumMmn cnocobamu.

7. Ik 32 pONOMOroKy TPUNITPOBOI | ABOXNITPOBOI
nocyauH eBigmipsitn 1 n sopgn?
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M4 +2=4+1+

1=6 6+3 5+4
5-2=5-1-1=3 7-3 9-4
2.,5+4=5+2+2 4+3 6+4
71-3=7-2-1 6-5 9-5
3. Y1 opHakoBi pesynbratv obuucneHb y Anicu i
Kponuka?

6+2+2

4, Cknagn npuknagn Ha pAaoaasaHHA. [MopiBHSAK
Bianosigi i 3pobu BUCHOBKMN.

5. Po3r’sxu npuknaau. lNopisHAN npuknagyu KOXHOT
napwv. 3pobu BUCHOBKM.
4+6 2+3 3+7 5+4 9+0
6+4 3+2 7+3 4+5 0+9

% NMpu gopaesaHHi A0AAHKM MOXXHA NEPeCTaBMNNATH.
Cyma Big, LIbOro He 3MIHIOETHCH.

6. Y 6igoHi 6yno 6 n monoka. Jonunu 2 n, a noTiM Le
2 n. Ckinbku niTpis Mmonoka oonnnn? Ckinbkuy NiTpie
Monoka ctano y 6iaoHi?

s -&6&55-56 83




3+4=7
KinbkiCTe KBITIB MO3HAYMMO MaJIEHBKOIO Ja-
TUHCLKOIO NITEPOoIO a

KinbkicTb KBITIB .. MO3HAYUMO MAEHbLKOK na-
TUHCBLKOIO NiTepoto b.

NepecTaBHUIA 3aKOH
AonaBaHHA
a+b=b+a

% Bia amiHu micub AoaaHKIB CyMa HEe MIHAETLCS.

2. Obuncnu 3py4HUM crnocoBom.
3+7 2+8 4+5 1+7 4+6 2+5

3. O6yncnm i 3pobu BUCHOBKMN.
1+5+4 5+1+4 4+5+1

4, Cxnagu 4 piBHOCTI | 4 HepiBHOCTI. BukopnucToByiA
yucna: 7, 3, 4, 8, 5, 2.

5. X170 Baxxumin? NosicHM CBOIO BignoBsigb.

%

6.9020201
6030102

i1l
(o
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1. HAxi yucna noTpiGHO BCTAaBUTU? 3anuLuK YTBOPEHI
piaHOCTI. 3pobu BUCHOBOK.

5+1 =6 4+2 =6 7+2 =9
1+[]=6 2+[]=6 2+[ =9

Y laHHyCI — {’} {”F Q ﬁ
Y IBaHKN — Q @l ﬁ; ? ﬁ

Yuum cxoxi OykeTu AiBv4aTok?
Yum BiOpi3HAIOTLCA TXHI BykeTn?

3. 3HainaM napu KBITIB, AKI MIOCTPYIOThL NEPeCcTaBHy
BNACTUBICTL J0AaBaHHS.

R

5 5 5 5
Ly 2 AL Al
4.
4|1+ 2|+ |1 6|+ 3|+ |1
+ + = |7 + + — = [10
+ + + +

5. $iki BUCNOBNIOBAHHSA ICTUHHI, 2 AKiI XMBHI?
* [licha oceHi HAcTaE 3MMa.
[Micnsa niTa HACTAE BeCHa.
BniTky OiTW HABYAKTLCA Y LLUKONI.
Yucno 7 meHwe, Hix ymeno 10.
Yucno 9 Ginbwie, Hix yucno 10.
= -

B - BE58 s 8———
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" " 1 2 1 ¥

Mepesip ¢BOI 3HaHHA

\,)4-3-3<9 705-2 8-80 8|
2+6-2=6 409-5 10+00O 10

2. 36inbL YCNO Ha 2. 3MEHLL YUCNo Ha 2.
0/5|/7/4|1|3 10026 /4|58

3. Po3B’sxu 3a0a4i 3a KOPOTKMAM 3aruCoM.

*1 BiOPI3OK — 9 CM <«
2 Bigpi3oK — ?, Ha 4 CM KOPOTLLMA ——

1 Bigpi3oK — 4 cm .
S D Ha ? OOBLLUUA
2 Bigpi3ok — 9 cm

MoOGyayh Biapisku 00 nepLuoi 3agadi.

4, Ha BucTtaBUi rOH4YapHOro MUCTELTBA B My3eil
yKpaiHCbKoro nobyry aitu npuabdanm 2 ManeHbKunx
rne4vynkun, 3 ropHaTka i 4 posdapboBaHUX MiBHUKW.
Ckinbkn BCbOro cyeeHipis npuabdanu oitn?

5. Y knaci 6yno 9 Ba3oHiB. Yeprosi nonunu 5 Ba3oHiIB.
CKinbky Ba30HIB iM 3anMwnioca noamtn?

6. $Iki BUCNOBNIOBAHHS iCTUHHI, a 9Ki XMOHI?
« BniTky nae cHir.
« Bci nTaxu nitaloTb.
- Qpeca — cTonuus YKpaiHu.
« [OHINpo — Ue piyka.

7. Aknin KBagpar CKIaOaeTbCs 3 TPUKYTHMUKA |
N’ATUKYTHUKA?

N
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Po3AiA 3
HYMEPALLIA YMCEA BIA 11 AO 20.
AOAABAHHS | BIAHIMAHHA Y MEXXKAX 20

HA OCHOBI HYMEPALLI i

OnvH Ha pecsaTb

[1Ba Ha gecsaTb
Tpu Ha aecaTb
HoTtunpu Ha gecsiTb
[1’aTb HA gecsTb
LLlicTb Ha oecaTb
Cim Ha pecsaTb
Bicim Ha pecaTb

IleB’aTb Ha AecsAThb

IBa pecatku ’ ABanLsThL

1. Moniuun Big 10 go 20.

5 B855:66——




1. Moniun ryasmkw.

2. Haaewu «cycigis» yncna.

16 3 19 14
e Y

3. Onenka kynuna 2 aecATKM sieub. OoHe sfnue
po36unoca. CKinbku feUb 3anMLINNOCA?

~4,10> 9 10015 15019 1006
8§<12 11010 20010 1905

5. « 36inbw Ha 1 4yncna: 12, 14, 17, 19.
» 3MeHwWw Ha 1 4ymucna: 12, 14, 17, 20.

6. Hakpecnm Bigpi3ok 3aBOooBXku 11 cM. Hakpecnu
© IHWWIA BIAPI30K, AOBXWMHA AKOro Ha 1 cm MeHLwa.

7. flk 3a 4OMOMOrow MOHET PI3HOI BAPTOCTI OTpU-
Matn 8k.; 10k.; 12k.; 15k.; 17k.; 19 k.; 20 k.?

A

i & i I \I h i i ) ==

8. Mapidka npuroTyBana pnonsa nNsnbkU CRigHWUYKY,
onyay, mxuHcu i pyTbonky. Ckinbkun BCbOro oasry
npurotyeana Mapidka gna nanbkun? LLIo BOHA MO-
Xe 1 ogsarHyTu? Haaeu BCI MOXJIUBI BapiaHTW.
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1. Ckinbkt moHeT? CKiNnbKu KONinoK?

2. Npouutain yncna. Hassu HabinbLue | HAWMMEHLLe
YUCIIO B KOXKHOMY Habopi.

106179201118
1311462184

3. Cknagu Ta po3s’sHkmn npuknanu.

3 +6 @ @ -5 (0
© @

4, Bumipain CTOPOHM MHOrOKyTHuKa. [lopiBHSAIA
DOBXWHY HaiMeHLw ol i HanbinbLLOi CTOPIH.

5. CHiroea KoponeBa 3aragana Kaiw cknactn 10
KPWXaHUX KapTUHOK. BiH yxxe cknas 8 KapTUHOK.
CKiNbKn KApTUHOK AOMY 3aNULLMIOCH cknacTn?

~ _gg ~ - —: 89
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10 canTumeTpie — Le 1 geuuMeTp.

3anucyiotk: 10cM =1 M
Yuraioms: «10 caHTMMeTpis popiBHICIOTE 1 geum-
MeTpy».

1 BuMipsid H& MAaNIOHKY BiacTaHe Big dyrbonicra
7 o M'a4a.

__!-._ BuMipsid nOBXWMHY Biapi3KiB.
A B
c D
K M
3anucyioTb: AB=5cMm, CD=8cm, KM =12 cm.

4, Hakpecnu Bigpisk1 3asaoBXxkn 11 cMm i 13 oM.
© CKinbKuW L@ AeUMMEeTRIB | CAHTUMETPIB?

4, Cxnagm i3 7 nann4ok 2 0AHAKOBMX KBAPATH.

& c




1. Ha3eu nponyleHi Yyucna. 3anviuuy Bci Yucna.
1011001416171 20
201180161113 12[]10

Lli yucna 3anucadi 3a A0NOMOrolo Asox umdp. Ix
Ha3nBaloTb ABOLUDPOBAMMN.

2. 3anuwiu yucna:
» OinbwiHa1—5,7,9, 10,11, 13, 15, 16, 17,19;
* MeHWwiHa 1 — 20, 18, 16, 14,12, 11, 10,9, 6, 3, 1.

3. PoarnsHb Yy4ucha.

Bunuwun: * MHOXWUHY OaHOUMMDPOBUX YUCEN;
* MHOXWHY ABOLM(]DPOBUX HUCEN;
* MHOXWHY HaTypPasibHUX YACEN,
CKinbku enemMeHTiB MiCTUTb KOXXKHA MHOXUHA?

\4) 6+3<10 903+6 8-405
7+1> 7 1104+6 10-207

5. P03B’sDku 3a4a4i 3a KOPOTKUM 3anncoM. NopiBHAMN.
Hapuucie—S5 |, Hapuucie —5
& TionbnaHie — 4 J - TionbnaHis — ?, Ha 4 binbLue.

6. Tpn 6ino4ykn 3bupanu rpuboykn. MNepwa iGpana
Binblue 3a apyry, afe MeHwe 3a TPeTio. XTo 3
Bino4yok Ha3bupas rpmnbo4kie Haibinblue, a XTo
HaliMeHLle?

7. 3rpaa 3 13 nenek nponetina 18 kinomeTpis.
CkinbKku KinomeTpiB nposeTiB 1 neneka?
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1. Yucno 12 mictuth 1 Ae- | fecamku | OouHWL
caTok | 2 oguHuli. Cxinb- 3 0
KU NecATKIB i CKiINbKW 0AM- : ]
HUUbL MicTaTe u4ucha: 10, 1 3
11, 13, 19, 20?7 ke yuc-

N0 HalAMeHwWwe? Hke Hair- 1 9
GincLie? - 0

2 10cm= 1a0m 18cm=_agm[ ICcM
20cm= 2 m 11cv= oM IcM
12cm= 1M 2 CM 14cm=_om[_|cMm

3, 3anuuKM 3picT conpatuka i odiuepa y CaHTu-
METpax; y JeuMMeTpax i caHTuMeTpax. Ha CKinbku

odiuep BULWWA HiXX CONpaTHK?

12

1011

o2 a4, 5 8 TB 8§

4, BuMipsi OoBXWHY BigpiakiB i Bionosigb 3anuiuw
"y CaHTUMETPAX; Y ASLMMETPAX | CAaHTUMETPaXx.

A

B

C

5. 3Haligu 3aiiBe.

92
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Ky Kynsi LMninap

Lle NnpoCTOpPOBI reOMeTpUu4Hi pirypu.
1. Ha3ssun npegomeTn, Wo MawTs popmy Kyba, Kyni,

uuniHgpa.

2. Cknagm i po3B’sixxu npuknaaum 3a tabnuuelo.
Yucno 8 6/7/10/4 5 9
BioHaTtu 4
Hdopatn 2

3. Cknagm i po3B’aXu 3a0adi 3a MaNiOHKaMu,

«3n

J
S &
—

3 n :
30 CTiNbKWM X

W #
Y

Crano—7? ?
4. Y ipancHio npuBesnn 10 kr uykpy. Bukopuctanu
4 kr. CKinbky KinorpamiB LYKPY 3a1MLLINIOCL Y
#% ipanbHi?
5. MNMaciynmnk npueia 604Ky, maca sikOi pa3omMm 3 me-

oM 9 kr. NMNonoBuHy Meany 3’inu i 6o4ka 3 MeOOM
cTana BaXUTK 5 kr. Hka Maca nopoxXHboi 604KnN?
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1. HazBu npegmetn i ¢irypu, 306paxeHi Ha ma-
NIOHKY. 3HaAAOW BiONOBIOHICTL MiX npeaMeTamMuv
Ta reOMeTpPUYHUMU Pirypamu.

-\

2. Ha3eu nponyLueHi Yyucna.

10 _HacTynve = — [] Jonepenxe ;¢

18 HaCTYI'IHe_; |:| I:l gonepe.uHe 20

\\ .
| MeHme HA cus — €«—»

3. Cknaav i po3B’siKu 3a4a4y 382 MaNIIOHKOM.

e '_qﬁ
(.. d =

4

ol

———

4 ?. Ha 3 n. GinbLwe

4, TeTsiHka BMpi3ana 6 CWHIX NpanopuiB, a 4epBo-

HUX — Ha 4 6inbwe. CKiNnbKKU 4YepBOHWUX Npanop-
LB Bupi3ana TetaHka?

5. Maca rapbyaa 6 kr, a kaByHa — Ha 2 kr MeHLua.
Aka maca kaByHa?
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1. MareMaTMuHMMi AMKTaHT

« 3anuvLuy 4Ucno, B SKOMY: 1 OecAaATokK i 2 oaVHUL;
1 pecaATok i 8 ogvHUUL; 1 fecAToK | 4 OOUMHULL;
1 pecqaToK i 6 ogunHWLUE; 2 aecaTtka i 0 oguHULLb.

« 3anuwum Yyucno, HacTynHe go 4mcna: 11, 18, 13.

«  3anum 4Yncno, sKe nepeaye yiucny: 17, 18, 12.

« [lopaHi yncna 36inbw1 Ha 10: 6, 4, 0, 10.
MopaHi yncna ameHw Ha 10: 16, 18, 12, 10.

2. NMpoyntah yucna B pPO3- [lecsitku | OguHuLi
pagHin Tabnuui. Ckinbku 1 0
JECsITKIB | CKiJIbKU OAUHWLb 1 1
MICTUTb KOXHEe 4ucno? Hke
yucno HamMmeHwe? A Hai- 1 5
Ginblue? 3anuwm  Kinbka 1 3
HEpPIBHOCTEN 3 JAaHUMU 1 8
yucnammu. 1 9
3pasok: 10< 11; 20 > 18. 2 0

~3. 1 nec. < 1pec.7 on. 210m > 18 cm
2pec.O 1pec.500. 1avMd4cm O 14cm
2 npec. O 20 o0p. 19cm O 2 am

4, Y Nlennca 6yno 8 ninpy4HukKiB. 3 HUX 5 BiH NOKnaB
Ha OAHY MONMLIO, a pelwTy — Ha apyry. CKinbku
niapy4HuKiB [leHMC noknae Ha Apyry Nonuuiio?

5. ToHA BUpI3ana 5 TpUKyTHUKIB, 1onga CTinbKU X, a
3iHa — Ha 4 TpukyTHUKK BinbLe, Hix Mons. XTo 3
DiB4YaT BUPI3aB TPUKYTHUKIB HanbinbLie? CKinbkn?

6. Hakpecnu Bigpiskun: AD — 3asooBXkun 11 cwMm;
KE — Ha 1 cm poBwuin 3a AD; MB — Ha 1 c™m
KOpoTLwwWii 3a KE. Ha3BuW pPiBHI BiOpI3KU.
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1. Y KiWkun 5 cipyx KOLWEHNAT, & 6innx — Ha 2 MeHLue.
CKinbku 6innx KOLLUEHNAT Y KilLIKU?

IOna poae’s3aHHA ui€l 3apadi, Tpeba cknactu
YMCNOBUIA BUpa3 5 — 2 Ta 3HATW MOro 3Ha4YeHHs: 3.

5 — 2 =3 — 3Ha4YeHHSA YUCNOBOIro BUpasy
L |

4YUCNOBWUIA BUpAas

2. 3HakaM 4YMCNOBi BUPA3WN, LLO MICTATb Ail0 BigHi-
MaHHsa. O64mncnum ix 3HadveHHs. lNigkpecnu 3meH-
LUYBaHE.

5+3 7-1 10-10 9-5 1+6 10-9

3. 3Hailay napu KpociBkaMm i cknaaun YUCnoBi BUpasu,
LLIO MICTATDb Ajlo gopaBaHHA. OB4Mcnu iX 3HA4YEHHS.
Ha3Bu KOMNOHEHTW Aji AoaaBaHHSA.

4, CKiNbKM YOTUPUKYTHUKIB 3axX0Banocs
y KBaapaTi? A CKi/lbKU TPUKYTHUKIB?

Yoro 6inbwe? Ha ckinbku OinbLie?
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1. MareMaTMuUHMH AMKTaHT

« Hasseu 4ncno, HacTynHe go Yvcna: 17, 19, 10, 15.
* Haseu uncno, Wwo nepeaye 4mcny: 16, 17, 12, 20, 6.
« 3anwuwm yucna Big 10 po 20.

« 3anuwm yncna Big 20 oo 10.

2 12+1 14+1 18+1 15+1 19+1
13-1 18-1 11-1 14-1 16-1

3. 3Haham cymy i pisHuuio yucen 10 1.
4, PO3B’sDKW 4YapiBHI TAHLLIOXKHA.

13 +1 ‘1 1¥+1 _.+1 _ﬂ+1

~5.12< 20 1agM0O9cm 1am5cmMO1amM6cem
10> 9 12cMmO1ogvm 1agm3cmO 15cm

6. Y xactpyni 6 n y3Bapy, a B rme4ynky — Ha 4 n
MeHLe. CKinbkn y3sapy B rne4mnky?

7. Y uykepHuul nexanu nbogsaHuku. Konun oo Hux
noknanu we 1, To ix ctano 16. Ckinbkn NboOsHUKIB
6yno y LyKepHULI cno4aTky?

8. VY 3axapka 6yno 10 ropiwkis, a B Tapacuka — 6.
3axapko BignaB Kinbka ropilkie Tapacuky, nicnsa
4Oro y HUX IX CcTauo nopiBHY. CKiNbKW ropiwkiB
BiaaaB 3axapko Tapacuky?
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1. PoarnaHbTabnuuo. AKWiA KOMNOHEHT 3MIHIDETLCA?
Hiait He 3miHeTLen ? OB4MCIN PIHULLO. 3anuiun
YTBOPEeHi piBHOCTI B 3owuT. [lpoaHaniayid, sk
3MIHIOETLCH PI3HULA.

3MeHwyeaHe (101112 13/14/15/16 17|18

Big’eMHUK 1(111|1|1(111]1}|1

PigHvusA

2. 3anuiuKM NMGNA: HyNb, OBaHAOLATH, BiGiM, 4YOTUP-
HaaUATL, OAWMHAAUATE, BiCIMHAOUATH, TPW, LUICT-
HapauATL. KoxHe ABOUMGpPOBE YMCIO 3MEHLL HA 1,
a ogHouudppore — 36inbLL Ha 1.

3, 3anvm BUpAa3W, B AKMX PisHMUA yucen Binblua aa 10.
17-1 10+ 1 16 -1 14+ 1 10-1
13-1 19-1 20 -1 17+ 1 12+ 1

4, Onn kapHaBany Ka30K npurotysanu 7 macok. e
3 Mackn npuHecan apTucTi. CKinbKK CTAN0 MACcoK?

5. [Ina kapHapany Ka3oK MNPUroTyBan KOCTIOMM.
Konu B KocTioMIB pO34anv apTUCTaM, 3aUTULLIUIIOCA
e 2 kocTioMu. CKinbku KocTiomiB Byno cnoyaTky?

6. Jianaiica, ckinbku rpuboykie 3i6pae bxavok
CTOFBHO'-IBK.




1. Hakpecnu B 3owunti Tab- LecsTku | OanHuL
nauo. 3anvwim B Tabnuuio
po3psaau yucen: 10, 17, 14, 1 0
20. ke 4ucno HalMmeHLue?
A HainBinbwe? B akoMy Yyucni
6inbLue pecATkiB? A oouUHULL?

2. 3anvwn apoundpoBe YACNO, B SKOMY KiNbKiCTb
DECSTKIB AOPIBHIOE KINILKOCTI OAUHULLb.

~3./17=10+7 18 = 16 =
19=10+9 11 = 14=
“4/10+ 5=15 10+ 2 =12 10+
15-10= 5 12-[ =[] L] -
15- 5=10 O-0O=0 []

5. Bucota 6epeau 6 M, a BUCO-
Ta COCHU — Ha 4 M BinbLua.

HAka Bucota cocHN?

6. CocHa Buwa Big 6epesun Ha
4 m, a Tonona — Ha 10 m.
[MopiBHAW BWUCOTY COCHM |

* TOMOJII.

7. Ylka AaiBYMHKa ige BniBo, a4 fAka BnpaBo? $ka
HaBnMXaeTbCA O0 ANMHKU, a fiKa BigaansieTbca? Y
AKiiA KOHCTPYKLUiT HabinbLLe TPUKYTHUKIB?
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1.10+4 18-8 19-10 10+1 17-10
16-6 10+6 10+ 4 19-9 10+ 3

2. BcTaHoBW 3aKOHOMIPHICTE, NPOAOEX YAGCNOBUIA PAL.
0: 2, 4.8, 8 iisainnnansans 20 — ue napHi y4acna.
1,3,5, 7.ciieevirireee. 19 — U@ HENEPHI YKACHA.

23.13+4=10+3+4=10+7=17 12+5
16-3=10+6-3=10+3=13 18-4

4. Po3aB'shkM NaHLIOXKU. HAKWMA NaHLUIOXOK 3akiH4y-
ETbCH NMNAPHAM YMCNOM?

s, o R T - = S
- N S WL o W g N

8. Babycs cnekna 5 BefIMKKUX NMacoK, 8 MaNeHbKUX —
Ha 5 Ginblie. CKinbkM ManeHbKUX NAacoK cnekna
6abyca? Ckinbk BCLOro nacok cnekna 6abyca?
3anuviuy 3a 3pasKkomM:
1)5+5=10(n.) — ManeHbKux
2) 10+ 5=15(n.}) — BCLOIro
Bionoeiab: 15 nacok.

é. B akToBiiA 3ani y nepluomy psaay cuaino 10 pieya-
TOK, & B APYroMy — Ha. 3 OiBYMHKK MeHLue, CKinbku
AIBYATOK CMAINC B apyvromMy paay? CKinbku gieya-
TOK cuAainoe y apox papax?

7. CkinbKu KiHUIB Y CTPIMKA? A Y TPLOX CTRIMOK?

P
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- 1/16-5>20-10 19-8010+1 17-4010-10

12+6<19+ 1 11+40O15-5 16+30C 10+ 8

9. Nopiengii | poas'soxkM 3apavi. CxopucTaiics

3.

4.

NMAKASKAMMA.

Jana4ya 1. MaiictpuHa poanucana 10 KOHWKIB i
6 niBHWKiB. CKinbkKM BCLOrQ irpawoK po3anvcana
ManucTpuHa? — MNpama 3sapnava.

10+6=[]

Sapaua 2. MahctpuHsa poanucana 10 xoHukie
i Kinbka niBHWKIB. Yoboro BoHa poanucana 16
ipaLwokK. Ckinbki niBHUKIB poanuvcana MalcTpu-
Ha? — OGepHena 3agava.

10+ =16

Jana4a 3. MaiAcTpuHA po3nucana Kinbka KOHMKIB
i 6 NiBHWKIB. YCbOro BoHa po3anucana 16 irpawok.
CKinbKM KOHWKIB posnucana MaicTpUHA? —

OGepHeHa 3anava.
[1+6=16
MpoyuTtaid | poaB'skkn nuwe Ti NpUKnagy, Lo

MICTATE OBi Ail.

12+4-10 18+2 20-10+3 10+7-3
13-2 17+2-9 18-10 19-5+4

Yepe'suok nponoB3 BiACTAHL 2 AM, & MyCiHb —
Ha 10 cM meHwe. Hakpecnuy BiACTaHb, AKY Npo-
NOB3/a NyciHb.
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1. MaTemaTHYHMH AMKTaHT

« 3Haihgu cymy yucen 12i 8.
* 3Haingm pisHuuio ymcen 191 3.
* [lepwwii gopaHok 13, apyrui 4. 3Haiaom cymy.

2, fka irpawka 3 aKoi Kopobku? 3anuwm Npuknagu y
TPW CTOBM4YMKK: 1-i1 cTOBMYMK — 3 Bignosigawo 10,
2-i — 3 Bignosipai 20, 3-i — 3 Bignosigaw 17.

.3, Hakpecnwm Binpiaok 3asaoBxku 1AM 1 cm, a iHLWKIA
~ BiOpi30K — KOPOTLUWIA 3a AaHWA.

4. NMopieHAMK | pO3B’SXXU 3aaul.
«Y CnaBka — 6 xypHaniB «[1i3HalKO»
Y Onera — 19 xypHanis «CTexka»

*Y Cnaeka — 6 xypHanis «[i3HaiAko»
#% Y Onera — 19 xypHanis «CTexka»

5. YkpalHCcbKuii MancTep MiHiaTiop Mukona Cagpuc-
TUA po3amicTuB y 1 3epHuHi 3 Tomu «Kob3apsa»
T. LUeB4yeHka. CKinbKn MakoOBMUX 3€PHWUH NOTPIiGHO
MaTK, Wob poamictuti 9 Takmx TomiB 36ipku?
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1. MaTemaTMuHMH AMKTaHT

« 3anuin Taky pisHULIO 4Yucen, Yy AKiil 3MeHLlyBa-
He — HabinbLLUe YUCNO OPYroro AeCATKA, a Bif'eM-
HUK — HalMeHLLe HaTypaikHe YUCNO.

« 3anuwum cymy unucen 141 5.

* Yucno 17 36inbLw Ha 2.

* Yucno 16 aMeHLw Ha 5.

2. 3Hanau HeBigOMEe YuCcno. 3anuluM  YTBOPEHI
PIBHOCTI.
[1-2=11 6+[]=19 [1- 3 =17
[1+5=17 [1-12= 0 9 +[]=

3. MNMopiBHAN, HE 064YUCIOIOYM 3HAYEHHSA BUPA3iB.

6+10010+ 6 14+40Q14-4 13-3015-3
10+ 70 7+10 19+1019-1 16-4014-4

4, Cknagu i po3B’si>kv 3a0adi 3a KOPOTKUM 3anvcom.

byno — 13 kr byno — 7
Bukopuctanu — ? Bukopuctanu — 3 kr
Janmwmnoca — 10 kr Sanmwmnoca — 10 kr

Ckopucraica nigkaskamu: 13 -[1=10;[1-3=10.

5. Ha3sn MHOrokyTHukn. Hazsu npocTopoBi ¢irypu.
Aknx reomeTpru4Hux Piryp Hanbinbwe?

6. Ak nepeknacTn OOMH CipHUK Tak, } ™ ﬁ
o6 BULLIEHBKA «BUNana» 3i CKNAHKU? | f
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Mepesip cBoOl 3HaAHHA
1. * HaszBu yncna, meHwi 3a 12; 6inbLui 3a 9.
« Ckinbkn gecatkiB yuucni 117 Ayyvucni 207

2. Cknaav Bupaswu i 064ncnm ix 3Ha4eHHs.

Yucna JHauTU HYucna 3HanTU

10i2 | cymy 13i 6 |cymy

20i1 Pi3HWULIO 20i10 | pizHnuio

1715 | pIBHULIO 151 5 |cymy

16i 1 CyMy 13i 2 | pisHmuio

1710 | pi3HULIO 17110 | pisHvLiO
3. MNMopiBHSAA.

1oMm O11lem 17ecvO1om 16emO1 oM 7 cm
20cMm O 2 18cmM(O2om 1amd4cm (O 14cm

4, 3Hainau 3Ha4eHHs1 BUpa3iB.
12+4 15-4 10+8 17-10+2 18-4+5
17-3 12+6 19-9 14- 4+7 11+6-3

5, Hakpecnw Bigpi3ok, Ha 2 CM KOPOTLLWIA Bia AaHOro.

6. Poas’sxm npamy | o6epHeHy 3apavi. Cxnaau
| po3B’sku iHWY 06epHeHy 3aaauy.
*Y lMNeTtpyca 16 mapok, a y BoBuuka 4. CKinbku
MapOK Yy XJI0M4uKis pa3om? — lNpsima 3agava.
*Y BoBuuka 4 mapkun. Ckinbku mapok y lNetpycs,
AKLLO pa3omM y xnon4ukis 20 mapok? — Ob6epHeHa

‘*’ 3ala4a.

7. Ha ranky cuaino 7 rony6is. 1o HMX niokpascs KiT
Pyabko. CKinlbkv TB&pWUH CTaN0 Ha I'aHKy?

104 &




Po3ala 4

HYMEPALLIS YMCEA BIA 21 A0 100.
ACAABAHHA | BIAHIMAHHA Y MEXAX 100
HA OCHOBI HYMEPALLIT

ARARARARE

2,
PN f&mﬁk %ﬂ%

20 — 2 npecatkn 30 — 3 pecatkn 40 — 4 pecaTku
3. MNMpoyuTail.

("l +
e g
" =

sy

1 ABagusaTb 1 TpnausTob
OAMH... = OOMH...
2 =&
3 3
| 4 4
20 5 30 B
6 6
7 Pe
8 8
9 9

4, Hazeu yvucna sip 13 oo 24; sin 25 po 38.
5. 3meHw 12Ha2; 20 Ha 5. 36inbw 11 HA9; 13 HA Y.
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4 pecaTtku, abo copok OAVH OJliBeLb.
4 necaTku Ta Lie OOUHULS — COPOK OOUH.

2. CKinbku ryasunkis HA KOXXHOMY MasIOHKY?

o
.

G ]
¢ @

@ @

§g88,8a8 G, C.C

3. Maemo copok peB’satb ryaawvkis. lonamo ogwvH
r'yaswvk oo ges’saitu .. YTBOpPUTLCS Le OOWH OeCATOK.
Orxe, oTpumManu 5 pecaTkie, abo 50.

o @
>

4, Hasswu BCi yncna eig 30 oo 40; Big 41 po 50;
Big 65 oo 85; Big 89 oo 98.



{- Heaew ximadors xytiada Ha PNy TNy, |
i1 (1

(S LS hhd) 1]
——

?. Haasu Bci yucha Big 20 po 33; Big 40 po 58;
Big 72 po 99,

3. Ha3aBu Yucno, B AKOMY:

N4, 10< 12 28O 20 31035 50 40
39>30 40039 620 70 91080

3. Mpuniyyia no ogHOMY, NOYUHAIOYA 3 YyKucha 81.
é. Bignivyii no ooHOMY, NOYMHAIONK 3 YKucna 46.
7. Cxnagwn i poas'axu 3a0a4i 32 MaNIOHKOM.

8. Merpuk M'siToukiH cTpMbBHYB HA 7 OM Y BUCOTY.
CKinbKM ue caHTMmeTpis?

Y —



Axo 0o AeB’sAHOCTA OEB’ATM A0OATU OOUHULIIO,
TO OTPUMAEMO CTO.

89+1=100
AKLLO 00 OeB’ATHU OeCATKIB A00aTU OAMH OECATOK,
OTPUMAEMO AECHATb OeCATKIB, a60 CTO OAMHULIG.

% 9 pec. + 1 pec. =10 pec.
80+10=100

Yucna MoXHa goaasaTti | BigHIMaTU JecATKaMU:.
2nec.+1pec.=3 pec.,abo 20+ 10=30

1.20+30 40-20 70+10 90+10 70-30
20-10 80+20 60+30 90-40 50+40

2. Y kopobui 10 akeapenbHux pap6. CKinbkn BCbOro
dapd y OBox Takux kopobkax? Y 5 kopobkax?
Y 10 kopobkax?

3. babycsa Hanekna 20 nmpixkiB. 10 i3 Hux 6ynn
3 [KeMoM, a pewra — 3 abnykamu. Ckinbku
NUPIXKKIB i3 A6nykamMn Hanekna 6abyca?

4, JloBXWHa Tina cuHbLOro Kuta 33 M. Ha cnuHi uboro
kmta Moxe poamictutuca 30 cnodiB. Ckinbkn
CNOHIB MOXE PO3MICTUTUCH Ha CrIMHAaX ABOX KUTIB?
A TpbOX?
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1. MareMaTMuUHMH AMKTaHT

«  $lke 4ucno npwu nivbi npe 3a yucnom: 39; 70; 997
« Yke yncno npwu nivbi nepenye umcny: 20; 45; 617
« ke Yncno 3HaXoaUTLCA MiXK Yncnamu: 34 i 367

« Hasswu «cycinie» yncna: 40, 75, 99.

3 necatm umdpp O, 1, ... , 9 MOXHA cKnacTu
nesoundposi yucna: 10, 11, 12, ..., 98, 99.
HaihimeHwe geouudpose yucno — 10.

Haiibinble asoumdppose 4mcno — 99.

2. 3annwun n’'ate ogHoumdppoBuX | N'ATb AOBO-
UMppoBUX YUCEN.

3. Yke uncno YTBOPUTLGS, AKLLO B3ATH:

E_Z nec. 3 QJJ.-_S  4pec.1on,

4, CKinbku oecsTKiB i OAMHULB Y KOXHOMY 3 Yyucen?
® o @ @ 69 ° & @ |

5. MpouwuTait uncna B Tabnunui.
Ha wo Bkasye uudpa 7,
undpa 2; umdpa 0; undpa
3?7 fke ymcno HanbinbLue?
A HanmeHwe? [lopiBHAN
yucna. 3anuium Kinbka He-
PIBHOCTEMN.

6. Ha noni yainHnin kywy, pocte 20 pokie. Lle Ha 50 po-
KiB MEHLUE, HiX Yy ropax. CKinbkn pokiB XUBE 4Yai-
HWN KyLLL Y ropax?

Hecatkn | OanHUL

GIN N[~
WO I~ N
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PosrnaHb Hymepauiiny Tabnuwpo Ha dopaaui.
KopuvcTyiouuch Helo, BUKOHal sagnanHa 1—6.

1. MpoynTad 4yucna nepLlore AecATka, Opyroro
DecsTKa, TPeThoro OecATKa, YeTBepPTOro AecsTKa,
N'ATONC OeCATKa, LOCTOro AeCcATKd, CbOMOoro
AECATKa, BOCBMOrQ OeCATKa, AeB ATONO OeCATKA.

2, MNpo4wnTait yci 41cna, B AKMX HMCNo oauHvLG 0.

3. Lo o3Ha4ae koxHa uudpa y umcni 907?

4. Ckinbku vy ynchi 82 pecaTkie i CKiNbKM OgUMHULL?
5. flke yncno Ginblle Big 49 Ha 1; MeHLWe Bin, 80 Ha 17

6. 3anuwun 5 asoundpoBux yucen. 36inbll KOXHE
SHuXxHa 1.

7. Poas’axum npamy | oBepHeny 3apavi. Cxnaow
i pose’sxwm iHwWy obepHeny aanayy.
«lo ManbBiHM Ha AgeHb HAPOMKEHHA MPUALLIK
10 aptunctiB | 2 cobaku: ApreMoH Ta Mimi.
Ckinbky rocteid npuinwno oo ManbsiHW HA OeHb
HapPOOXEHHA?
- [lo ManbBiHM Ha AeHb HaPOMKEHHA MPUALLIK
apTucTy i 2 cobaku: AptemoH Ta MiMmi. Ckinbku
apTUCTIB nNpuiAwno oo ManbBiHM Ha AeHb Ha-
PODKEHHSA, AKLLO BCLOro 6yno 12 rocten?
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] 1. MaTteMaTMuHMi{ AMKTaHT

« 3an M 4ucna nepLlioro [Aecsitka, LUOCToro
JEeCATKa, BOCbMOro AecaTka, AeCATOro AeCATKa.

« 3anuwu yucna: 21, 36, 70, 16, 61.

« 36inbw Ha 20 yucna: 30, 80, 50, 70, 10.
« 3meHw Ha 10 yvcna; 100, 20, 60, 80, 10.

2.3+4 82 4+5 8-3
30+40 90-20 40+50 80-30

\3./20>10 34030 40-300 20 70-50010
35<37 68086 50+500100 60+20070

4, o Monenwwkn Ha 6an npuixano 10 npuHUIB
i 20 npuHuec. Ckinbky BCbOro npuixano rocten?
Ha ckinbku 6inblue npuHLUEec npuixano Ha 6an?

5. 3Halgn 3aKOHOMIPHICTb. $K 3anoBHUTWU BiNbHi
KNITUHKU?

H A A
H A A
A C
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1. MaTeMaTHIHMH AMKTaHT

« 3anuwm ymcna: 19, 91, 61,45, 33, 17, 71, 70, 99.

« 3anuwm yncna: 1pec. i 2040.: 6pec. i 6on.; 3nec.:
8 pec.i7oa.

»  3anuLluu, CKINIbKU Y Yncni 42 necAaTkiB; 0OUHULb.

» 3anuwn BCi ABOUMGMDPOBI 4ncna, y SAKUX 4YUCNO
OOWHULLL AOPIBHIOE HYIIO.

«  3anuwumn MoXuBI piBHOCTI 3 uucen: 20, 30, 50.

«  3anuwiv Yucno, Wwo npu nivGi nepenye ymncny 80.

2.,50-30<50 70+300Q90 50+30060+20
40+10<70 40-10020 70-100Q70-20

3. B opHiin nanui 10 apkyLliB KONLOPOBOro nanepy
Ond ypokis npaui. Jna BUroTOBNEHHA arnikaiil
KOXHOMY Y4HIO noTpi6eH 1 apkylw. Y BUCTAYUTL
3 Takmx nankv Ha BCixX, AKLO Yy KNaci HaB4aETLCS
29 y4HiB?

4, Po3rnaHe YapisBHUMA kBagpart. Jogan 5| 1
yucnay psakaxi ctoBn4mkax. 3poom
BUCHOBOK. Cknaau CBiA 4apiBHWA
KBagpaTr. BukOpUCTOBYA 4uchna:
1,3, 6. 412

5.30+1+1 20+1+1 78-1-1
65—1-1 100-1-1 91-1-1

6. 3Haiam 03HaKy BiAMIHHOCTI OaHIel rpynu ¢iryp Big,
IHLLIOI.
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1. NMpouuTtain cno4yatky oaHouudppoBi 4ucna, no-
Tim — aBoundpoBi. Ake 4yncno HanMeHwe? Hai-
6inblwe? 3anuwuu ogHoundppoBi YUCna B NOPAOKY
3pOCTaHHA, a ABOUUGDPOBI — B NOPAAKY criagaHHs.

45 | 6 |90 | 8 |27 | 1 |33 |14 | 5 | 72

2.

1m=10a0m = 100 cm

3. LLlo 4yum MOXxXHa BUMIPATU? Y GKMX OOUHULAX?

&, Bumipai poamipu Knacy, KnacHoi AOLIKW, ABEpeii.
T YkuMmn  BUMIpIOBanbHUMKU nipunagamn  Tpeba
CKOPUCTaTUCb Y KOXXHOMY BAMNaAKy?

5.13-3  10+10 19-5  18-7
14+1 15+ 1 12+2  16+2
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1. 81cm=8gMm 1 cMm 86cm=[]om [Jcm
200M=2 M 61lcm=] |lgm [ |c™m
24 n0M=2M4 oM 6am=[1m [Jom

2. CnoH 3'igae 30 kr ciHa 3a gody. Lle Ha 60 kr MeHLLe,
HiXK BiH 3’14a€ BCiel ixi 3a 1o6y. Ckinbku Kinorpamis
ixi noTpibHO cnoHy Ha noby?

3. baraTo nTaxis nig4yac nepenboTy
nepebyBaioTb Yy nMOBITPIi MO
20 rop. [Mrawka 3onotaBa
cvBka nepebysae y noBsiTPi Ha
30 rop Ginbwe. Ckinbku roaviH
nepebyBae y noBiTpi nio 4ac
nepensoTy 30J10TaBa CUBKA?

4, llinak xunee 10 pokie. Lle Ha 20 pokiB meHLue, HIXX
XUBE NONAPHA Kadka. AKWiA BiK NONSIPHOT Ka4kKu?

5. Big cTpiuku 3aBooexku 80 cM crnioyaTky Bigpizanu
5 am cTpiykn, a notiM we 10 cm. Crpiyka AKoi
OOBXWHW 3anuLunnaca?

6. Po3B’aXu YapiBHUIA NaHLIOXOK.

.423<32 30013 17070 5pec.1oa.015
65>55 40050 9090 4pec.90n0.09%4

e
T

l,;\.' h

—=A

8w 19ig2mie
T 200907=18 ]:.-ff. :

’ ) ‘I:,"\'_' : :
\iL.FL—Q A\
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1. Cknagu Bupasu i 3Hanam X 3Ha4eHHS.

21 31
32 + 16 -
67 83
99 100

9, e
WS W 2701=26 3001=29 = AW

..+ 9701=96 4901=50 & ..
A 6501=66 10001=99 4 &
3. - 3anuvwwn yncna, SinbLii Ha 1: 34, 67, 12, 90, 48.
« 3anuwm yiucna, MeHwi Ha 1: 92, 25, 19, 87, 40.

4. 2om=[Jlecm 1mMm=[]aMm 19cm=[]am[]cmMm
7om=[lcm 5Bm=[agm 74cm=[]laMm[]Icm
5. Hatanouyui Ta boraaHui notpibHo po3dapbysaTu

23 MOTpikn. BoHu BXe po3dapbysauin No OOHIN.
Ckinbkn MOTpIMOK We noTpidHo po3dapbysaTin?

6. Mopo3neo «EckiMo» kowTye 6 rpH. Lle Ha 2 rpH
JopoX4ye, HiX KOowTye MOpO3uBo «[1nomBips.
¥  Ckinbku kowTye «MnomGip»?

7. Ha [BOX Tapinkax nexana OOHaKoOBa KinbKiCTb
abnyk. Ako0 cTana pisHWLUA MK KinbkicTio a6ayk
Ha Tapifkax nicna Toro, siK 3 NepLuoi Tapinku
1 abnyko nepeknanu Ha apyry?

5 -6855-56 115




~ 1.40cm=[]gm S54cm=am[]cm 10am=

Y
70cm=[]am 99cm=[]am[lcm 80agm=[1m

‘ HYucna, WO 3aKiHYYIOTLCH HYJ/IeM, HAa3UBalOTh
KPYIrlVMM.

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100 — ue kpyrmi
yucna.

2. NMpounTan BCi Ynucna, KpiM Kpyrnmx.
23, 10, 42, 38, 30, 51, 70, 18, 100, 95, 9.

3. 30-20 10+ 40 100 - 60 70-70
50+50 40+30 0+60 60 - 30

4, babycsa kynuna 3 pecaTtku sieub. BoHa 3Bapuna
1 pecAToK AN nNpUroTyBaHHA canaty | Lwe
1 pecATOK BUKOpUCTana ang npuroTyBaHHA TicTa.
Ckinbku sieub 3anmwmnnock y 6abyci?

5. BusHay poBXuHY Tina KOXHOI TBAPWMHW, SKLLO
BiJOMO, LLO OOBXUHA Kpokoawuna 6 M, akyna — Ha
4 M poOBLUA 34 KpoKoawuia, a KUT — OOBLUWMA Bif,
aKkynu Ha 20 m.




1. Ckinbkn OoMHWUL MEPLLUOro i Apyroro poapsais
Yy KOXXKHOMY 3 uucen: 77, 29, 40, 41, 100, 537 Ake
yucno HanmmeHwe? Hxe Habinbwe? lMopiBHAN
yucna. 3anuiuu Kifbka HepiBHOCTEIA.

2. MNMpouuTain yucna.
8, 15, 1,10, 85, 44, 100, 0, 61.

Ckinbku BCcboro uncen? Ckinbkn ogHoUUGpPOBUX?
Ckinbku geoundgppoBux? A Tpuungposux? Ckinb-
K1 BCbOro undp 3anucaHo? Ckinbku pisHux unop?

3. Ha BenukgeHb Calwko po3dgapbyeas 20 NUCaHoOK,
a Mapiiltka — Ha 10 nucaHok mMeHwe. CKinbku
nucaHok po3dapbysana Mapika?

4, Y WKinbHiA ipaneHi Ha o6ig npurotysanu 40 KoT-
NeT, a COCUCOK 3Bapunu Ha 20 Oinblue, HXX KOTNET.
Ckinbky COCUCOK NpUroTysanm Ha o6ia, y LKiNbHINA
iaanbHi?

5.90-20 10+20 60+20-30 90-10-20
30-20 50-10 100-50-30 40-20+60

6. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 oM KOpPOTLUWIA 3a BiApIi30K
3aBOOBXKU 2 M.

7. 3HalAian 3aliBe Y4ACNOo.

21 93 25 47 29 1 5 55 o 3

8. lfenikontep nertie Ha Bucoti 100 m. [MoTim BIH
3HM3MBCA Ha 50 M i 3HOBY nigHABCA Ha 40 M.
Ha skiiA BUCOTIi ONMHUBCH renikonTep?
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- 1./16=10+6 24 =[1+[] 53 =[1+[]

81=80+1 79=+[] 45=[1+[]
"2/10+ 8=18 30+7=37 60+ 2 =62
18- 8=10 30-[= O-0=0

18-10= 8 O-O=01 -0 =
3. [oniym CKINbKKM rPOLLENA Y KOXHOIo 3 XJ10M4YMKIB.

Y i6a — 3 moHeTu no 10 K. i ogHa — BapTiCTIO 2 K.

Y Oneca — S MoHeT no 10 k. i oaHa — BapTIiCTIO D K.

Y Cawka — 2 moHetn no 10 k.
Y koro HaibinbLie MoHeT? A Koniiok?

i 100 xoniiiok = 1 rpMBHSA
100 k. =1 rpH

4,39k >30k.+8k. 50k.+40k.O1rpH
12k. <21k 19k.— 9k.O1rpH
6 K. <6rpH 50k. +50k.O 1rpH

5.20+40-10 60+ 10+ 1 75- 5+10
90-30-10 35-30-5 71+10-20

6. MicTkicTbBigpa 10 n. Ckinbkn niTpiB MOIOKA MOXHA
4% [DonuTK Y BiOPO, AKLLO B HLOMY BXe € 7 n?
7. Y Tumka 33 rpH, ay CemeHa 27 rpH. binet y KiHO-
Teatp kKowTye 30 rpH. Ckinbku rpuBeHb Mae

no3n4dnutu Tumko CemeHny, Wwo6b BOHU MOrNU Big-
BigaTu KiHOoTeaTp pasoM?
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1. CKinbkn AecaTKiB i CKiNbKW OOUHULLL MAE KOXHe 3
yucen?

65 11 i 28, @l 84
79 40 s 03 - 90

2. CnoyaTtky HasBW TiNbKW KPyrai 4yacna, noTtiM —
yucna, y SIKUX KinbKicTb pPO3pAOHUX OOUHULL
ogHakoBa. Pewuty yncen sanuwin y Burnsagj CyMmu
po3psagHuX gopaHkie: 13, 80, 95, 31, 60, 22, 19,
70, 44, 37, 10, 55, 91.

3.20k.+40k. 50k.+30k.+20k. 1rpH-10Kk.
50k.+10k. 80k.—20k.—10k. 1rpH-40k.

f-4’ --

18 + 1 19+ 1 10+8
80-20 20+20 40 + 40 60 - 50

5. Kynnnm 10 kr cyHuub i 5 kr arpycy. 3 5 kr srig,
3Bapunu BapeHHa. Ckinbku arip, sanuwmnoca?

6. PoarnsiHb BUpasn, ckiageHi Ao nonepegHLol 3a-
hadi, i poskaxu, aki arogm mornu 6yt BMKOPUC-
TaHi. Y1 MoxyTb Byt iHWI BUNagxmn?

10-5+5 5-5+10

7. Y cynepmapket npuBe3nu 80 kr oripkiB i CTiNIbKK
camMo nNomigopie. 3a AeHb Npoaanu BCi NOMiaopu
i B0 kr oripkis. Ckinbku Kinorpamie 0OBOYIiB 3a511-
lmnocsa?

8. flkoi BapTocTi 6yBaloTe MOHeTU? MNaneposi rpoLwi?
XT10 306paxkeHuin Ha 6aHkHOTI 1 rpH; 2 rpH? Ckinb-
KW KOLUTYE NPOo134, Y MiCbKOMY TPAHCMOPTI?
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1. Jonomoxun 6inoyui cKAacTtM KapTKu 3 4ucnamm
Mo NOpPSAAKy. 3anuLinv Yucna, Skux He Buctadac?

39) 29) “ss

2. Aki yucna noTpiGHO BCTaBUTU? 3anuLln YTBOPEHI

PIBHOCTI.
38=30+[] 96=[]+6 72=70+[]
~3.43=40+3 23=[1+[] 45=[]+[]

56=50+6 75 =+ 67=[1+

4, 25-20 25-5 15-10 40+4 34-4
15-10 10+ 5 56-50 50+6 45-5
90 -20 °9-9 65 - 60 82-2 49+0
74+20 99+1 87-80 95-5 60+6

5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBpoBXKU 1 oM 3 CM.

6. Cxnaau i po3s’sxxu 3agady 3a MasnioHKOM.

i, A Y

{ ‘I’ . ,%‘L(—-' = }-. o
A e s O
2 'J‘J"‘!'A-r' c /. s if g

o &6 0 ® ©° &

i® 20 kr ?, Ha 6 kr GinbLue

7. IBacuk i Jlecuk, igydum BpaHUi 00 LWIKOAK, 3HAWLLNU
Ha TpoTyapi 2 MmoHeTtu no 10 k. Ckineku rpoweii
3HaWLLINK XNTIONYUKU? A CKinbku O rpoLueii 3HarLLoB
IBacuk, akbu ALLIOB OO LLKONWU OOUH?
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1. MpouuTtaid yucna i ckaxu, ki LMPPU BUKOPUG-

Tanu pna ix 3anucy. $ike 4YWcno HalMeHwe?
A HalGinbLe?

4844884884
& 3
2. 3a ponoMoroic uupp 6 i 3 YTBOPKU BCi MOXNUBI
yrecna. Hke yncno HaiimeHwe? A HalbinoLue?

3. 3anvwin asoLMdpoBE YUCNO OAHAKOBUMU Lindpa-
M. CKiNlbK YUCEN TAaKOro TUMNY MOXHA YTROPUTIA?
3anun BCi Taki yucna.

4.45- 5 64-60 20+7 29-9 30+6
35-30 45-40 39+1 60-1 80+6
88 - 80 20+80 77-7 20+0 30+3

5. 13 60 kr abpukocie ogepxanu 20 kr kyparn. Ckine-
KW BOOW BUNApPYBanocs?
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1. Po3rngaHb, AK BUKOHANW A00ABaHHA.
34+20=30+4+20=30+20+4=50+4=54

/\
30 4

2. PO3B'fKU 3 YCHUM NOSACHEHHSAM.
65+30 47+20 53+30 77+20 36+40

3. Kpokogun leHa Hic Baniay macow 20 kr i Heby-
paLlKy, Maca fkoro Ha 5 kr Ginklua, HiX Maca
Banian. Ckinekn BaxuTh “ebypawka? Ckinbku
BGhOIO Kinorpamis Hic kpokoaun leHa?

&, Y nicosil LUIKONI THOMWKK CKIAOANK TAKi 3a0avi:

— 4 3apyMaB Yyucno, — cKasas rHOMUK BecenyH.
— BoHo Ha 10 meHwse Big 100. HAke yMcno s
3agyMaB? — 3arafkoBO MOCMIXHYBCA THOMMK
BecenyH.

Maneunbka lNoHo4Yka 300rapanacs | TexX ckasana:
— H sapymana yucno. Bono Ha 1 meHwe Big 100.
HAxe yncno s 3gaoymana?

5. Hassn HavmeHwe asoundpoBe YACHO, Hanblb-
e ogHoumdpoBe 4nucno.
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1. PO3B’sku 3a 3pa3koM.

31+20=30+20+1=50+1=51 62+ 10
63+30=60+30+... 80+ 11
17+50= 54 + 40
45 + 50 = 40 + 16

2. MaTemMaTMuHMH AMKTaHT

« 3anuvLum Yyucno, B sKOMY D gec. i 9 op.

+ 3anyuM HaWMmeHwe aBouudpoBE 4YUCNO, SIKe
YTBOPEHEe 0aHaKoBUMW UndpamMu.

« 3anuwum Hanbinbwe aAsouudppoBEe YHYUCNO, SKe
YTBOpEHe 0aHaKoBUMW UndpamMu.

« 3anuwm cymy dyucen: 39i30; 60i 3.

«  Januwum pisHuuio yncen: 60i 50; 50 i 30.

« 36inbLu 65 Ha 30.

« 3meHw 60 Ha 30.

3. JoexuHa kuta-cmyractmka 20 M. BiH Ha 13 ™M
KOPOTLLMIA 32 CUHBOIO KUTA. Ylka AOBXUHA CUHBOIO
Kuta?

4, Cknagm i po3B’sxu 3a1a4y 3a KOPOTKUM 3arncom.
[Mpo TBAPUH — 45 KHUI "
[Mpo pocnuHu — 20 KHUr | -~

5. Po3B’sku YapiBHUIA NaHLIOXOK.
— (46 —40 +30 +50 -6 +20  ? >
A

6, Cknagn nogjbHy oirypy i3 na-

© nandok. lMpubepu Tpu nanu4ku

TaK, Wo6 cTano Tpy TPUKYTHUKMU.
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1. PO3rnfAHb, AK BUKOHANW BiAHIMaHHSA.
45-20=40+5-20=40-20+5=20+5=25

40 5

2. Po3B'sDKM 3 YCHUM NOSICHEHHAM.
36-20 75-40 23-10 57-30 64-30
45-40 62-50 91-60 88-70 82-50

3. Bparoai 22 poku, a cectpi 10. Ha ckinbku pokis
6par cTapLuwii 3a cecTpy?

4, Y Mope BUWALLNK 34 BiTPUNBHI AXTW. Hepes neakui
Jac 20 axT nosepHynocA. CKinbki AXT 3aNULLKIIOCH
Y MOpI?

5. Cxnaau i po3B'soxM 33034y 338 MATIOHKOM.

18, ue Ha 30 meHwWe ?

6. Ha npu4ani ctosino 35 yoeHie | 10 kaTepis. MNocTas
MATAHHSA | PO3B'sKK 3a,084V.

7. Haaeu «cycigis» yucen.




1. Po3B’aXxu® 3a 3pa3kom.

31-20=30-20+1=10+1=11 62-10
63-30=60-30+... 87 - 60
76 -350= 54 — 40
54 — 50 = 49 - 30

25 | 65-50 0+30 15 + 20

} 35 - 30 60 +5

25-25 5+ 20 30 +30

N340+ 4=44 77-70010 19+10019-10
33-30<30 58-20038 30+30060

4, lo wkonu npuvBe3nu MaHgapuHun. B ogHomy
awmky 6yno 29 kr, a B apyromy — Ha 10 Kr MeHLue.
Ckinbkun kinorpamis MaHgapuHis 6yno y gpyromy
ALLNKY?

5. Y knacHiin 6ibnioteui 6yno 50 kKHMXOK. LiB4aTKa
npuHecnn we 20 KHMXOK, a XJ1on4YMkm — e 8.
CKinbKM KHMXOK CTano y KnacHin 6ibniotewni?
3anuiLiy 3a 3pas3komMm:

1) 20 + 8 = 28 (kH.) — npuHecnun OiTwn.
2)50+28 =78 (kH.)
Bianosiab: 78 kHMXOK cTano y 6ibniotew;.

6. Mencectpa 3pobuna wenneHHs y4HsM 1-A i 1-b
knacie. Zliedatok ©Oyno 20, a xnon4ukiB — Ha
10 6inbwe. CKiNbKOM Y4YHSIM NEpLUUX KnaciB
3pobunu wenneHHa?

7. 3a 3paskoM cKlaau 3 nannyok
4 4YOTUPUKYTHUKA. 3abepu oaHy
nanuyky Tak, Wwob 3anmumnnocs
3 YOTUPUKYTHUKA.
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1. Po3rnaHb, IK BUKOHANW A0OaBaHHS.

45+2=40+5+2=40+7=47

40 5

2. PO3B’skn 3 YCHUM NMOSICHEHHSAM.
35+3 48 + 2 36 +3 24 +5
44 + 4 54 +3 62+7 71+8
56 +2 84+5 96 + 1 93+6

16 +4
63 +6
74+5

3. Micnha Toro, 9k 3 nonuui B39 4 KHUIK, HA HilA
sanvnnocs 25 kHur. Ckinbku KHUr 6y10 Ha NonunLi

crnoyaTky?

4, Cknagn i po3B’sbkM 3agadvy 33 KOPOTKMM

SannucomMm.

byno — 7 rpH
Butpatvnu — 7 rpH
3anvwmnocs — 42 rpH

~5) 20+70 <100 30+40 > 45+ 5
10+80 O 70 20+60 0 82+ 3
85-30 O 50 62+ 20O 30+30
35+ 40O 50 55+ 20565+ 3

%

6. Akule 3Hangew npaBunbHY BiOgNoOBiAbL Ta MNig-
cTtasuw 6ykBu B TabBaunLLIO, BiaragaeLl cnoso.

20 /10348020 |10 | 34 | 27 | 45 | 10
20-10=A 0-50=M 30+4=T
100-20=E 22+ 5=WU 42 +3=K
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1. 3Haingu yncna, Ha 4 BinbLui Big, KOXHOIro 3 Yucesn.

2. PO3B’AXW 32 3pa3KoMm.

31+6=30+1+6=30+7=37 62+7
63+3=60+3+3=... 87 +2
75+3=... 54 + 4
54+5=... 41+8

3. 3Hahau yCcHO 3Ha4YeHHs1 BUpasiB. 3anuviun Bupasu,
B SIKMX CymMa O0pPIBHIOE 67.

30+27 40+27 63+ 4 17+ 40
97 -30 37+ 30 57 +10 77-10

4, B opHin uykepHuUui 23 uykepku. Lle Ha 6 Lykepok
MEHLUE, HIX Yy opyrin. CKinbkn LYKEpOK Yy Opyriid
LLYKEPHULLI?

5. Ana autaqoro cagka npuobann 10 nsanbok,
8 KepoBaHMX MALLUMHOK, a M’A4iB CTiJIbKW, CKiJIbKA
naAnboK. CKinbky BCbOro irpallok npuadann?

6. Ckinbku oiryp 306paxeHOo Ha ManioHky? Hki
MHOXWHW MOXHa YTBOpUTM 3 uux oiryp 3a
dopmoio? Ckinbku Piryp 6yae y KOXHii MHOXWUHI?
AKi MHOXMHM MOXHA YyTBOPUTM 3 UuxX iryp
3a konbopoMm? Ckinbkm o¢iryp 6yoe y KOXHin
MHOXMWHI?
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1. Po3arnsiHb, K BUKOHanN BigHiMaHHS.
45 -2=40+5-2=40+3=43

40 5

2. Po3B’skn 3 YCHUM NMOSICHEHHSAM.

36 -2 15-4 88 -5 56 -3 95-3
48 — 4 38-6 73 -2 57-3 68 -5

3. 3Hailam cymy 4ucen 43 i 2. 3Haigu pisHULUO
yucen43i2.

4. IOpacb Kynmve 6ynouku 3a 6 rpH i Lykepku. 3a BClO
MOKYIKY BiH 3anaatvB 38 rpH. CKinbkyu KOLWITYIOTb
LIYKEDPKU?

5.Y Biapi 12 n Boan, y kactpyni 5 n, a y 6iaoHi
CTiNIbKW, CKINIbKKM B KacTpyhai |1 Bigpi pa3oM. Ha
CKinbku Binblue Boau y 6iaoHi, HX y kKacTpyni?

6. Y Tamapwm 7 ropixis. Ckinbku ropixis BoOHa Bigaana
& 6paToBi, AKLLO A0 LbOro B Hel 6yno 29 ropixis?

7. |13 NanuM4oK cknageHa XaTuHKa.
Ak nepeknactu ABi NaINYKY, oo
XaTUHKa noBepHynacAa iHLWM
Bokom?
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1. PO3B’sxU 32 3pa3komM.

3M4-2=30+4-2=30+2=32 67 -5
68-3=60+8-3= 87 -6
76-5= 57 -4
59-5= 46 - 3

2. ¥kiyncna MoXHa BCTABUTK Y NMOPOXHI KBaApaTHUKK,
wo6 BucnoBnoBaHHA Gynn iCTUHHUMK?
[ MeHLLe 42 (] 6inbLwe 23
[ ] Ginblwe 84 [ ImeHwe 17

‘3. 9%+ 2 98-8 46+50 95-90
< 80-20 70+ 5 75+ 20 5+41

&, Yoro He BNCTA4Yae B YMOBI 3apa4i gnsa 11 poa-
B'A38HHA?

« Y Byketi 6ynu BOnoWKKM | Maku. Ckinbku BCLOIO
KeiTie Oyno B BykeTi?

« Hartansa kynuna 2 kHXkWU. CKinbkn rpolleii BoHa
BATPaATUNa?

« Codilika cnucana Kinska 30LuTIB Y KIITUHKY, 2 B
NiHiiky — Ha 5 3owuTiB MeHwe. CKinbkia BCLOro
30LUUTIB cnvncana Ai4nHKa?

5. Aah wewaky Bianosins.

* Yu e yucno 20 ogHoUMPPOBUM?

* Yu e vyucno 10 asoundposum?

* Y1 g TONKA reOMEeTpPUNHOIO Qirypoio?
* Y1 e Kpyr MHOrOKYTHUKOM?
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2. 3Hainawn 3anBuiA rOOUHHWK. YYM BiH BiOpPIiSHAETLCAH
Bif, peLuTy rOaMHHUKIB?

ManeHbka cTpinKka rogMHHMKa BKa3ye
Ha rogvuH1, a BeIMKa — Ha XBUJIMHM.

3. Yomy Tak ctanoca? Konu xyooXxHuk noyas pobo-
Ty? Konn 3aeepwmB? CkKinbkyn 4acy BiH nwucas
KapTUHY?




1.

BukoHai 3aBgaHHA 3a Tabnuuelo.

Jo uucen nepworo crToBn4MKa gopad 4ucna
Opyroro CToBn4uKa.

Jo uucen apyroro CTOBMYMKaA 4004 4ucna
TPETLOro CTOBMNYMKA.

Big 4ucen 4eTBepTOro CTOBNYMKa BIOHIMKU Yucna
N'ATOro CTOBMNYMKA.

Bio uncen 4eTBepToro CToBNYMKa BigHIMKM yucna
Opyroro CToBn4mKa.

Bia 4ucen n’AToro psiaka BigHIMW YUcna YeTBep-
TOro psagKa.

1 2 3 4 S
1 1 9 10 29 20
2 3 4 40 36 10
3 S 3 60 59 30
4 6 1 70 40 40
o 8 2 90 89 50

®

1 roguHa = 60 xBunuH
1 roan=60 xB

2./10x8<25x8 55x8(030x8 1ron30xeQ2ron

&

1rog>40x8 1rogOQO70xe 1ron (O 60xB

1 no6a = 24 roguHu
1 TXXKAeHs = 7 Aib

3. BeTras nponylueHi yicna.
1 TxaeHb 1 aedb =[1aHiB 25 rog=[1pno6allron
1 TxpeHs 3 aHi =[] oniB 28 roa =[]no6aJron

4, Ha3Bu gHi TUXHS.
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1. CKinbkn OecATKIB i CKiNbKU OAMHWULUL Y KOXHOMY
3 4yucen: 24, 18, 99, 67, 100, 50, 81, 42, 71, 10?

2. 3aoaHy noby cosa 3'inae 20 rpn3yHiB — WKIAHWKIB
3epHa. CKiNlbkv rpn3yHiB 3HULWUTL COBa 3a 2 gobun?

i NMouatoxk nobu — 0 rog; KiHeus 206U — 24 roga.
Bia niBHO4Yi A0 nonyaHa 4ac BianivyyioTh:
1ron, 2 roa, 3 roa, ..., 12 roa. Big nonyaHsa
Ao niBHovi: 13ron, 14roa, 15rox, ..., 24 roA.
15 xB — YBepTb rOAWUHM;

30 xB — nonoBuHa (NiB)roavHM.

3.

12 rop, 15 xB — 4BepThL Ha 13 roguHy.

18 ron 30 x8 — oniB HA CLOMY BEYOpa.

5 rog — ue paHok.

17 rop, — ue 5roauvH Be4vopa (b + 12=17).

4, Bu3Ha4y yac Ha KOXHOMY rOgMHHUKY. Haseu 4ac
rMo-pi3HOMY.

5. KoTpa 3apas roavHa, SKWo A0 KiHug aobu
sanuwmnocs 10 ron?
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1. Bu3Ha4y 4yac Ha KOXHOMY rOAMHHUKY. HKMiA 4ac
Oyne nokasysaTy KOXHWIA roanHHUK yepes 10 xB?

9, 1rop— Hiy 22 rop, 4rop, 12ropn
19 rog — Bedip 17 ron, 24 rop, Srop

3. Codiitka rocTioana y 6abyci 1 TmxaoeHb i 3 OHi.
Ckinbku gHiB nposena Codilika y 6abyci?

4, BusHay 4yac npubytTs enektpudkM [0 cena
[MeTpiBka, 9KWO BOHa BignpaBunaca 3 Opecwu
o 16 roa 10 xB i pyxanacbk 1 roa.

5. 10rog + 20 xB 19ron30xB— 7ron 10 xBe
S5ron+1rop35x8 24ron35x8—-10rong 15 x8

6. boxona xuee 30 gHiB, a meTenuk woskonpsig 10
IHiB. Ha ckinbku poBLwie XuBe Omkona, HiX
& MEeTEeNuK LLUOBKOoNpsa?

7. AHppiin, Mukonka Ta nid ixanu B ogHoMy aBTO6GYCI
3 roa 30 xB. Ckinbku 4yacy 6yB y A0pOS3i KOXeH
XNon4unk?

8. Yun moxe itn powy, 2 gHi nigpsn?
9. CKINbKUYOTUPUKYTHUKIB 3aX0BaIOCA HA MaUTIOHKY?
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T M 47=40+7 84 =[1+[] 92 =[]+[]
15=10+5 31=[]+[] 99 =[]+[]

2. Po3rngHb 9Kk BUKOHanu gogaBsaHHS.
43+25=60+8 =68 40 + 20 =60

40 320 5 3+5=8

% o necaTkie Aopan OECATKM, A0 OAMHMALUDL —
OoAUHULI, 2 OTPUMaHI pe3ynkTaT A00al.

3. Po3B’siX1 3 YCHUM NOSACHEHHSAM.
35+32 48 + 21 36 +43 24 + 54
44 + 14 54 + 23 62 + 37 71+ 28

4, 3Hainon 3HAYEHHA BMPA3IB, Y AKUX APYyrviA gona-
HOK — ABoundpoBe YUCNOo.
96+ 2 81+ 15 95+ 3 81+ 6
16 + 40 63 + 36 35+ 54 22 +77

N5,[22+71<100 32+40062 45+30045+ 3
17+70= 87 41+25066 52+350)560+35

6. JoexnHa n3bo6a neneku 19 cm, a adppUKaHCLKOro
Mapaby — Ha 11 cm 6inbLua. Hka noBxuHa a3b06a
adppukaHcekoro mapaby?

L
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1. MaTemMaTMuHMi AMKTaHT

«  3anuLim 4ncno, B skomy 9 gec. i 4 op.

« 3anuun HanMeHLwe asoundpoBe 4UCNO; 3MEHLU
oro Ha10.

« 3anuwum Habinblwe apounudpose 4ucno; 36inbLu
noroHa 1.

« 3Hangu cymy umncen: 47i30; 56 i 33.

- 3Haingu pisHnuo 4ucen: 64 i 20; 99 30.

« 30inbLu 48 Ha 21.

« 3meHw 100 Ha 30.

2. PO3B’'sDKu 34 3pa3komMm.
31+24=30+20+1+4=50+5=55 62+ 14
63+35=60+30+... 86+ 11

3.17+52 27 + 32 B4 + 45 72+ 16
45 + 45 45 + 23 34 + 25 64 + 34

4, Cxnagwn i po3s’sxu 3a0a4y 3a KOPOTKUM 3arnuCoM.

Ha 1 kywii — 24 TposiHau o
Ha 2 kywi — 32 TposHan | -

5. Y wWkKinbHOMY wWaxoBOMy TYpHipi 6pann y4actb
16 xnonyukiB i 10 pgiByaTok. Ha ckinbku MeHLue
LiBYaTOK, HRKXJIOMN4YUKiB, Bpano y4acTby LLAXOBOMY
TYPHIpi? CKinbkn BCLOO Y4HIB 3Maranocb?

6. Axoio ¢irypoio € cninbHa 4acTUHA MHOMOKYTHUKIB
Ha ManoHKy?

. f e
- ' 4
- I &
- ¥
i, F 4

s -6855-56 135




1. Po3rnsaHb, 9K BUKOHAaIU BiOHIMAHHA.

58 -45=10+3=13 50 - 40 =10
AWA
508 405 8-5=3

i Big gecaTkiB BigHIiMM eCATKM, Bif OAUHMLb —
OAMHULI, a OTPUMAaHI pe3ynbTaTi A0AaM.

2. Po3B’sXXn 3 YCHUM NOACHEHHSM.
38 - 27 76 — 15 24 — 12 96 - 63
83 -42 47 — 36 76 — 54 55 -45

3, 57-50 55 + 32 7 +30
W 22+33 37 -15 87 - 30

4, 54+4=58 T77-71079-73 480Q50-10
38-3>35 58-280038-30 86030+36

5. Cxnaawn i po3B’sixu 3a0a4y 3a KOPOTKUM 3arNUCOoM.
Byno — 94 s6n.
Butpatunu — 7
Sanuwunoca — 61 a6n.

6. Cknaav 3a0a4y Ha NOPIBHAHHSA.

[MpoaykT BapTicTb
3 kr abnyk

2 Kr abnyki 1 kr rpyLu

7. MNobypyin pBa Bigpisku. OonH [OPIBHIOE CyMI
© OOBXWH OaHWX Bigpi3KiB, a Apyruil — ix pi3HWULL.

A B

C D
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1. O6uucnu. MNigkpecnu 3MeHLWyBaHe.
84-72 46+33 95-64 49-38
76 + 23 31+58 69-25 90 - 20

2. BukoHail 3aBaaHHA 3a Tabnuuelo. 3anviim yTBo-
PEHi PIBHOCTI.

Yucno 48| 67| 84 78| 91| 62| 31| 85| 79

Hopatm | 21|32 15/ 20| 8 | 35| 53| 13| 11

BipHatm |43 56| 62| 70 11,61 21|54| 9

30 v r h_ :.,ﬂ_.'?:'-
S W 990 9=90 370 0= 37 H &A%
“_ 65045=20 880 12=100 'J%

4, Y4yHi noixanu Ha eKCKypcCilo Ha Tpbox aBTodycax.
Y nepLuuii cino 34 y4Hi, y Apyruia 22 y4Hi, a y TpeTiid
23 y4Hi. CKinbKn y4HIiB NOiXano Ha eKCKypCilo?

5. B astobyci Oyno 34 nacaxupu. Ha 3ynuHLi

BuNo 12 nacaxupie, a 3aiwno 6. CkKinbku
nacaxwupis cTano B aBTobyci?

o] S
n
7

gl #4 4
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4

'

s Shs )

W
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%

6. Y lHaTta € ABi nocyauHuW MicTKicTio 2 n i 7 n.
JonomMmoxu homy Habpatu 3 pivuku 3 1 BOAM.

5 -B855 -5
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Mepesip cBoOl 3HaAHHA
1. O64ymcnu ycHo. 3anuilu TinbkKy 3Ha4eHHS BUpPasiB.

46+40 95-85 27+22 83-42 94-93
B5+10 81-60 70+25 100-70 21+12

2. Cknagy Bupasu 1a 064Mcnu iX 3Ha4eHHS.

2" * 25"

51 74 35 47

4 89— @83y 17EE 42+ 12

29 il 45 55
233 50

3. BusHauy icTMHHI Ta XxubOHIi BWCNOBMIOBAHHS.
BiabMM [0 yBarnm: nurtayibHi pe4YeHHA He €
BUCJI0BJTIIOBAHHAMM.

* YCi reoMeTpuyHi Piryp — MHOMOKYTHUKM.

* Y ogHomy meTtpi 100 cm?

« o6 nopiBHaTM OBa yucna, Tpeba Bio 6inbluoro
BIAHAT MEHLLe,

« 30+ 7 — ue cyma po3paaHux oaaHkie ymcna 73.

4, Po3B’sDX1 YapiBHWUIA NAHLIOXOK.

5 — + L. + — —
B@ 64 51 12 4 26 10 | 0 4
5. Adinyck, 6aTbKO | CMH 0OKONyBanu B cajly Aepesa.

Aioycs obkonae 12 pepeB, 6aTtbk0 24 pepesa,
cH — 10. Ckinbkun BCbOro gepes BoHW obkonanun?
MocTae iHWI 3anMTaHHA A0 3apadi. JJak HA HuX
BignoBigb.
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Po3aiA S
LIIKABI 3AAAMI

3.

4,

5.

6.

Crtpayc — Hanbinbluunii ntax Ha 3emni. MicTKiCcTb
OoOHOro avus appuKaHCbKOro cTpayca Taka, fiK
MiCTKiCTb 20 kypa4nx sieLb. CKiflbKn Kypsiunx €L
MOXE BMICTUTUCBL Y 2 CTPAYCUHUX SNLIAX?

Tino popocnoro 6nakMTHOrO Kuta 3aBAOOBXKW
30 M, a HoBOHapoaxeHoro kuteHatTm 10 m. Ha
CKiJIbKXM MEeTpPIB O0BXUHA Tifla HOBOHAPOPKEHOro
KUTEHATU MEHLUA 3a A0BXUHY Tina noro marepi?

bini Xxypaeni — pigkiCHi ntaxu. BOHW 3aHECEeHI
0o YepBoHOI kHUrK. Y 3anosigHuky xuse 15 6i-
NnUX XypaeniB. Y TpaBHi 2 napw XypasiiB 381N
rHizga. Ckinbkuy Xypasnis 3Buau rHiaaga? Ckinbku
XypassiB nuwinnocs 6e3 ciMmenHux Typ6oT?

CnpaBXxHiMu OOBroXxXmTenaMm Ha 3em’li € BOPOHU
| yepenaxu. BOHM X1BYTb MO Kijibka COTEHb POKIB.
BopoHi Kapi sunosHunocsa 80 pokie, a yepenaci
Maci 100. Ha ckinbku pokis Macs ctapLua 3a Kapy?

BoBk, nucuus tTa segMiagb amaranucs 3 0iry. XTo
fKe Micue nocis, KOnu BiOOMO, WO BOBK Npubir
paHiLe JNCULL, a NMCULUS — nepegocTaHHbLOIO.

Ha ypoui ¢iskynsTypyu LOITUM BULLMKYBAJIUCA 3a
3POCTOM (KpalHin 3niBa — HauBULLKMWA). [NeTpuk
BULLMIA 3a borgaHa, ane HWUX4unin 3a OneHky.
Bitanin — Haueuwumin. Ha3BiTb IMEHA AOiTein 3a
nopsiaKoM 3fiBa Hanpaseo.

Y MmaMu ABi AOHBLKN. Y KOXHOT 3 HUX € 6paT. CKinbkun
Yy MaMu Oitein?
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8.

9.

Mwukonka ctapLuuia Big AHApIKa Ha 5 pokiB, a Bif,
CrenaHka — Ha 2 poku. XTO cTapwiuvni: AHAPINKO
4y CtenaHko? Ha ckinbku pokie?

OpgHe kypsade anue Baputbcs 5 XxBunuH. Ckinbku
XBUIUH B6yayTb BapuTmucsa 3 Kypsadmx Arus, AKLLO
IX MOKJIACTK B OOHY KacTpynio?

10. CKinbku NPOMIXKIB MiXX 7 CTOBNaMM, AKLLO BOHU

PO3MILLEHI: Y psa Nno NpsaMiiA; no Kony?

11. leHuc T1a [lleTpuk AOoMOBUIUCA MoiXatu A0

KueBa enexkrtponoizgoM. AeHuUc ciB y n’atum
BaroH 3 rosioBuM noisga, a lNetpuk — y n'atui 3
xBocTa. CKiJibKM BaroHiB y noi3ai, AKLWO XJ10M4UKu
ONMUHUANCS B OOHOMY BaroHi?

13. [lBa y4Hi rpanu B waxu ynponosxX 40 xBWIUH.

14,

15,

16.

17.
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CKinbKy XBUWH rpaB Yy LLIaxu KOXeH 3 HUX?

AKLIO NiBeHb CTOITb H& OAHIN HO3i, TO BiH B&XUTb
2 Kr. lka 6yoe Maca niBHs, KON BiH CTAHE Ha Baru
ABOMa Horamm?

Y KOWMKY nexanun LuUyKepkKu [OBOX COPTIB.
3agymanacb AniHka: «Yka HaMMeHLla KiSbKiCTb
LyKepok mae 6ytn, wob cepen Hux 6ynu OBi
LLYKEPKW OOHOIr0 COPTY?»

Y ¢pirypi — 5 kBapgparTiB.

«3abepu 3 nanuyku TaK, WOO
3anuwmnnoca 3 kBaapartu.
«3abepn 4 nannykm TaK, LWOOG
3anuwumnnoca 3 KksaaparTu.

PoarnaHb KBagpar. BcrtaHoBu AO®
3aKOHOMIPHICTb. 7kux ¢iryp He A @ 2



AOAATOK (AASl BUUTEAA)
MatemaTtMyHa Kaska AAbda MNMpeiiceHa
KO3EHS{, LLLO BMIAO AIYUTU AO AECATM

XKuno cobi maneHeke Ko3eHs, Wo HaBYMAOCH NiYUTW 0O BeCATU. AKOCh NigiALwuno
BOHO 10 BENUKOT Kanioxi, CTano Haj Helo ik yKonaHe | AoBro ausunocs Ha cebe y Boa.

A Tenep nocnyxaii, wo Syno gani.

— OpuH! — ckasano KoseHs.

Lle novyno Tens, Wwo rynano no6au3y i ckybno TpaBuHKYy.

— Lo ue ™ pobuw? — sanuTtano Tens.

— 9 camo cebe nepeniyuno,— Bianoeino KoseHs.— Xouel, 9 /i Tebe nepenivy?

— HAkwo meHi He 6onitime, TO nepeniyn,— ckasano Tens.

— 3o8ciM He 6onitTuMme. TinbkK TU HE BOPYLLUCH, | TOAi A 3Moxy Tebe nepe-
NiYUTH.

— Hi, 5 6oiocs, | moa mama, MmabyTb, He A03BONUTL, — NPOMOBWIO Tend, 3an-
KYIOH4M.

Ane KozeH#sl He BiacTYnanocs i ckasano:

— 1 — ue oamH, TM — ue asa. OagwvH, gea!

— Ma-a-mo! — sapesno Tens sannakano.

Ypaz fno Heoro nindirna Kopoea i3 A3BIHOYKOM Ha LUK,

— Twuyoro pesew? — 3anurana Koposa.

— KoseHs MeHe nepeniunno! — nockapxunocs Tens.

— A wWwpo ue Take? — nouikaeunacs Kopoea.

— $1 nepeniunno,— ckazano Kosensa.— A BMmio nivntn go gecatu. Ocb noc-
NnyxainTe: oguH — Ue 9, aBa — ue Tens, Tpu — ue Koposa. OguH, oBa, Tpu!

— OiA, BOHO BXe I Te6e nepeniyuno! — 3apesno Tens.

Konn Koposa uge 3poaymina, BOHA OyXe poaceponnach.

— H 106i nokaxy, K 3HYLLATUCA 3 MOro TensaTka i 3 MmeHe! AHy, TensaTKy, Baimo
Aomy ayxy!

| Kopoga 3 Tenam knHynucs no KoseHatun. KoaeHa nepenakanocs, Nniacko4mno,
SIK y>kaneHe, i Nopanoch reth nNo Mopixky. A Kopoea i1 Tensa — 3a HUM.

Hepaneyko Ha nacoBuCbKy CTOAB buk. Bin konynae poramm 3emnio i nigkmaas
yropy KyLmuku Tpasu. Tens it Kopoea NnpoTynoTinK NOB3 HbOIQ.

— Yoro BM XeHeTecs 3a MM ManeceHbkuM Ko3eHam? — 3anuTae buk.

— B0 BOHO HacC nepenivnno!

— Ane Mmu Aoro cnikmaemo! — popana Koposa.

— OauH — ue 1, apa — ue Tensa, Tpu — ue Kopoga, 4yotTupu — e Buk. OavH,
nBa, Tpun, 4otupu! — ckasano Koaens.

— Oi1, BoHO BXe i Tebe nepeniuuno! — saxnunano Tens.

— Hy, Lie HoMy Tak He MUHeTkCA! — 3aperiB Buk | paaoM 3 yciMa KUHYBCA A0-
raHsaTh Kosens.

Ha y36iu4i noxopoxae KiHb i ckyb Tpasuuky. MNobauymBlum TBAPMH, LLO MYANW, AK
04MaHini, BiH 3aKkp1yaB:

— Kyawm ue Bu Bixure?

— XeHemoca 3a KoseHsaM,— Bignosina Koposa.

— BoHo Hac nepenivuno,— 3anxukano Tens.
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— A iiOMYy HiXTO He aaB Takoro npasal — npopesis buk.

— A dK Xe BOHO Le pobuTe? — 3anutae KiHb.

— Oyxe npocto,— cka3ano KoseHa.— Ocb sak! OguH — ue 11, asa — ue Tens,
Tpn — ue Kopoga, 4oTupu — ue buk, a n'ate — ue Kiib. OauH, ABa, TpH, 4oTUpK, N'atb!

— Oi4, BoHO BXe 1 Tebe nepenivynno! — ckasano Tens.

— Ax TK X, KO3uHO oTaka! Hy, noctpusai xe! — 3aipxaB KiHb i c0bi KMHYBCSH
cnigom 3a KoseHsamMm.

Y 3aropogi cnokiitHo cnana senvka CemHA. Big TynoTy BOHa nigxonunacs.

— Kyau ue Bac ycix Hece? — sanutana CBuHA.

— Mu xeHemMocCh 3a KoaeHsam, — eignoeina Koposa.

— BoHo Hac nepeniynno,— xanibHo 3apesno Tens.

— A AOMY HIXTO He gaBae Takoro npaea,— nNpopesis buk.

— Ane mu ilomy nokaxemo! — 3aipxas KiHb.

— A Ak Xe ue BOHO nepenivnno? — nouikaeunacs CBUHA.

— Oyxe npocto! — BurykHyno KozeHs. — OguH — Ue 1, aga — ue Tens, Tpy —
ue Koposa, 4yotupu — Lie buk, n'ate — ue KiHb, WicTh — ue CeuHa. OauH, ABa, TpH,
4YOTUPW, N'SATb, LWICTL!

— Oi4, BoHO BXe i Te6e nepeniynno! — cxnunHyno Tens.

— Hy, Hexaii HauyBaeThes! — ckasana CBuHA. BoHa nigpuna NMCKoM 3aropoay
1 noganacs cnigom 3a Bcima.

BoHu Muanu npoxorom, HaBMaHHs i aobirnn oo piyku.,

A 6ins npuyany cTosiB HeBeNnUKUA BiTPUNBbHUK. Ha BopTy BITPUNEHUKA BOHU NO-
6aunnun Kota, lNca, Bisuio Tta MisHa. Kit 6yB KOK HA BITPUALHUKY, BiBusi — 1oHra, [Mi-
BeHb — KanitaH, a Cobaka —noLmaH.

— CriiiTe! — aakpu4ag lNMiseHb, noba4yMBLLKX TBAPWH, LLO MYANKA HAOCHIN.

Ane Bxe 6yno nisHo. KO3eHs BiglWLTOBXHYNOCH KOMUTAMMU Bif, NpY4any ... CKO4Yun-
no Ha GopT BITPUIILHUKA. A 32 HUM — i BCi TBaPWHU. BiTpUnbHUK rORAHYBCA, KOB3HYB
no BoAi, i horo noHecno Ha HairnubLe micue.

Toaj MNiBeHb NEpenskKascA.

— Paryiitel — 3akpuyas BiH.— BiTpUneHUK TOHE!

Yci sarpemTinu Big cTpaxy. A lNiBeHb 3HOB 3aKpWU4aB:

— XT0 3 BAC YMI€ NivnTin?

— $ Bmilp! — 3aneBHUNO Ko3eHs.

— AHy nepeniyn scix Hac wengwe! BitpuabHUK MOXE BUTPUMATW TiJIbKW AECA-
ThOX Nacaxupis.

— LWeualue niyn, weuae! — sarykanu Bci TBapuHu. | KoaeHa novyano nivuTu:

— OguH — ue 7, gea — ue Tens, Tpy — ue Koposa, 4otupn — ue buk, n’ats —
ue KiHb, wicte — ue CeuHA, ciM — Ue KiT, BiciMm — ue Cobaka, neB'sTb — ue BiBuS i
necath — ue MiBeHb. OOuWH, ABa, TPU, YOTUPU, M'AThk, LLICTB, CiM, BiCIM, neR’aATh, Ae-
CATL!

— Ypa KoaeHsrTi, ypal — 3akpuianu BcCi.

3Bipi nepennvBnX piuky i BuiALLAKM Ha Beper. A Ko3eHs Bigroni Tak i aMwmnnocs
Ha BITPWIbHUKY. BOHO Tenep npauioe KoHTponepom. | wopasy, konu NiBeHb Nepeso-
3UTb TBAPMH Ha iHWKA Geper, KO3eHA CTOITE Ha Npuyani i NiMMTb Nacaxupie.

3a nepeknagomM 3 HOPBE3bKOI
A. TlinBuiuaHCLKOT
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